EDUCACION ESPECIAL:

EDUCACION VIAL, PSICOMOTRICIDAD
PISCINAS SENSORIALES, INSTRUMENTOS MUSICALES,

ANIMALES Y FIGURAS.

SPECIAL EDUCATION:

ROAD SAFETY EDUCATION, PSICOMOVEMENT,
ENSORIAL POOLS, MUSIC INSTRUMENTS, ANIMALS

AND FIGURES.
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411 000 SENALES DE TRAFICO CON ENGARCES A PICA - TRAFFIC PANNELS WITH STICK'S LINKS
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EDUCACION VIALROAD SAFETY EDUCATION

Semaéforo Led con control remoto.

Seméforo de educacion vial. Cambio de luces manual o automatico.
Varios programas con diferentes velocidades de cambio. Se puede
colgar en la pared o sujetar con base y pica. El set esta compuesto por

|4
s EMAF“ n“ un seméforo de coches y otro de peatones. Ambos pueden trabajar

sincronizados o por separado.
I BAFFIG lIE H I Led traf c lights with remote control.
Road education traf c lights. Manual and automatic light change. Some

different programs with different change speed. It could be hang at a
wall or xed in a stick with base. Set composed by a vehicles traf c light
and a pedestrian traf c light. They could work sychronized or separately.
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411 050 SEMAFORO - TRAFFIC LIGHT

Set vehiculos y peatones para colgar. Pilas no incluidas: 6 pilas AA de 1,5 V.
y una pila de botéon CR2025.

Set composed by a vehicle traf ¢ light and a pedestrian traf ¢ light. Bateries
not included. 6 AA bateries 1,5 V. and a CR2025 batery.

P ———

411 055 SEMAFORO - TRAFFIC LIGHT

Set vehiculos y peatones con pica y base hueca.

Set composed by a vehicle traf c light and a pedestrian traf c light with stick
and hollow base.

Mando inalambrico
Wireless remote control
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TRICICLOS ESCOLARES PARA EDUCACION VIAL.
SCHOOL TRICYCLE FOR ROAD EDUCATION.

Fabricados en materiales muy resistentes, en acero galvanizado y posteriormente pintado con pintura epoxi.
Ruedas de caucho con rodamientos.
Made of very resistant galvanizad steel coated with epoxi painting. Rubber wheels with bearings.

Z

292 000 TRICICLO ESCOLAR INDIVIDUAL 292 002 TRICICLO ESCOLAR TAXI

Diametro de ruedas: Delantera 23cm. Trasera 18cm Ancho de rueda: 4,5 cm. Diametro de ruedas: Delantera 23cm. Trasera 18 cm. Ancho de rueda: 4,5 cm.
Peso: 11 KG. Altura del asiento: 35 cm. Dimensiones: 86 x 56 x 66 cm. Peso: 14 KG. Altura de asiento: 32 cm. Dimensiones: 108 x 50 x 65 cm.
SINGLE SCHOOL TRICYCLE SCHOOL TAXI TRICYCLE

Wheel's diameter: front 23 cm. Back 18 cm. Wheel’s width: 4,5 cm. Weight: 11 Wheel’s diameter: front 23 cm. Back 18 cm. Wheel's width: 4,5 cm. Weight: 14 kg.
kg. Seat height: 35 cm. Dimensions: 86 x 56 x 66 cm. Seat height: 32 cm. Dimensions: 108 x 50 x 65 cm.

NOILVONdd A134VS dVOdIVIA NOIOVYONd4

292 004 TRICICLO ESCOLAR DOBLE 292 006 PATINETE ESCOLAR

Diametro de ruedas: delantera 23cm. Trasera 18 cm. Ancho de rueda: 4,5 Diametro de ruedas: delantera 23cm. Trasera 18 cm. Ancho de rueda: 4,5 cm.
cm. Peso: 15 KG. Altura del asiento: 35 cm. Dimensiones: 135 x 55 x 65 cm. Peso: 7.5 KG. Dimensiones: 90 x 34 x 60 cm.

TWO-SEAT SCHOOL TRICYCLE SCHOOL SCOOTER

Wheel's diameter: front 23 cm. Back 18 cm. Wheel's width: 4,5 cm. Weight: 15 Wheel’s diameter: front 23 cm. Back 18 cm. Wheel's width: 4,5 cm. Weight: 7,5
kg. Seat height: 35 cm. Dimensions: 135 x 55 x 65 cm. kg. Dimensions: 90 x 34 x 60 cm.

-5-
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292 008 PEDAL KART PEQUENO

Fabricado en acero y recubierto con pintura epoxi . Ruedas de
E.V.A. muy resistentes a la abrasion. Hinchables.

Volante de polipropileno.Diametro:19.5 cm.

Sillin ergonémico y granulado. 23 x 27 cm.

Medidas: Largo: 91 cm. ancho:46 cm. Alto: 55 cm.

Longitud maxima pedal-asiento regulable a 4 longitudes: 50, 53.5,
56.5y 60cm. Peso: 10kg

Edad recomendada: de 2 a 6 afios.

PEDAL KART - SMALL SIZE

Made of steel and coated with epoxy paint. Abrasion resistant and
in atables E.V.A wheels .

Handle wheel made of polypropylene, diameter: 19.5cm. Ergo-
nomic and granules seat size 23x27cm. Measurements: Length:
91cm. Width: 46cm. Height: 55cm.

Length seat- pedal 4 adjustable lengths: 50, 53.5, 56.5 and 60cm.
Weight: 10kg

Recommended Age: 2 to 6 years

292 010 PEDAL KART MEDIANO

Fabricado en acero recubierto con pintura epoxi. Ruedas: fa -
bricadas en E.V.A. Muy resistentes a la abrasion. Hinchables.
Volante de polipropileno. Diametro 26 cm.

Sillin ergonémico y granulado. 30 x 33 cm.

Medidas: Largo 110 cm. Ancho: 59 cm. Alto: 60 cm.

Longitud maxima pedal-asiento regulable a 4

longitudes. 58, 62, 65,5, 69 cm. Peso: 14.5 kg.

Edad recomendada: de 6 a 12 afios.

PEDAL KART - MEDIUM SIZE
Made of steel and coated with epoxy paint. Abrasion resistant
and in atables E.V.A wheels. Handle wheel made of polypro -
pylene, diameter: 26cm.

Ergonomic and granules seat size 30x33cm.

Measurements: Length: 110cm. Width: 59cm. Height: 60cm.
Length seat- pedal 4 adjustable lengths: 58,62,65.5 and
69cm. Weight: 14,5kg
Recommended Age: 6 to 12 years

pe
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292 014 TURBO TWIST

Giros de 180° y 360°. Estructura con bajo cen -

tro de gravedad, fabricada en tubo de acero
reforzado.

Dimensiones: 960 x 370 x 1050 mm. Peso: 16,2
Kg.

Rueda delantera de 50 cm. Cubierta de caucho.
Ruedas traseras extra anchas de resina moldeada
de per | bajo. Freno delantero V.

Control mediante joysticks para girar las ruedas
traseras.

Asiento ajustable a diferentes posiciones. Recomendado de 6 a 12 afios. Maximo peso 100 Kg.

Skid 180 or even twist 360 can you handle it.

Frame — low C of G (centre of gravity) steel tubular frame construction, for less drag and superior handling.

Dimensions: 960 x 370 x 1050 mm. Weight: 16,2 Kg.

Front Wheel: 20 inch Tire with freewheel. Rear Wheel: Extra wide resin moulded racing wheels with low pro le. Front V brake.

Twin joysticks to control rear wheel steering crazy twists and skids. Adjustable moulded seat. From 6 to 12 years. Loading Capacity : 100 kgs.
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292 019 WAVE ROLLER

Estructura de acero reforzado de alta resistencia. Sistema de propulsion inteligente SPS.

Ruedas de PP + PU. Rodamientos de semiprecision 608ZZ. Freno de mano trasero. Carga maxima 50kg.
A partir de 4 afios. Colores, azul claro, rojo, rosa y azul oscuro.

Wave roller. High resistance Steel . SPS intelligent propulsion system. PP and PU wheels 145mm. Bearing 608Z. Hand rear brake. Maximum loading
50kg. Up to 4 years old. Color: light blue, red, pink and dark blue.
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NUEVO PRODUCTO
NEW PRODUCT

292090 25 Casco competicion amarillo uor-gris. 292090 13 Casco competicién negro-gris.

CASCO COMPETICION GRAFITO ADULTO

Fabricado en Policarbonato recubierto de EPS especial para alto impacto. Materiales muy ligeros. Rejillas de ventilacién disefiadas de manera especial para
orientar el aire a ambos lados y conseguir la méxima aireacion. 22 rejillas. Aimohadillas para un mejor ajuste. Correas con buckle ajustable para mejor ajuste.
Medida perimetro cabeza 58-61cm. Cumple normativa CPSC 16CFR 1203, CE EN 1078:1997.

ADULT GRAPHITE COMPETITION HELMET

Manufactured in polycarbonate covered with special EPS for high impact. Very light materials. Ventilation grids specially designed to direct the air on both sides
and provide maximum ventilation ( 22 grids ) . Pads for a better t. Straps with adjustable buckle. Head perimeter 58-61 cm. Complies with CPSC 16CFR 1203,
CE EN 1078:1997 regulations.

CASCO AJUSTABLE SKATE - BIKE - TRIKE

292 050 Casco ajustable skate - bike- trike. 9 salidas de aire orientadas a ambos lados para mejor ventilacion. Sistema de absorcién de golpes. Ligero y seguro.
Sistema de ajustado con bucle aculock-1. Adjustable helmet Skate-Bike-Trike. 9 air vent. Black EPS impact absorption liner, quick release buckle with aculock 1
292 050 11 ROJO/ RED talla/size S (50-52cm) 292 050 21 talla/size M (52-54cm) y 292 050 31 talla/size L (54-56cm)

292050 12 AZUL/ BLUE talla/size S (50-52cm) 292 050 22 talla/size M (52-54cm) y 292 050 32 talla/size L (54-56cm)

292 050 13 FUXIA/FUCHSIAtalla/size S (50-52cm) 292 050 23 talla/size M (52-54cm)

292 050 14 AMARILLO/ YELLOWHtalla/size S (50-52cm) 292 050 24 talla/size M (52-54cm)y 292 050 34 talla/size L (54-56cm)
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CASCO COMPETICION AJUSTABLE SPORT SKATE DISENO

292 070 Casco competicion ajustable sport skate disefio. 11 salidas de aire con sistema especial de ventilacion. Concha recubierta de ABS con sistema de
absorcién de golpes. Ligero y seguro. Sistema de ajustado con bucle aculock-1. - Competition with design adjustable helmet sport skate. 11 air vent with cooling
system. ABS shell . EPS impact absorption liner, quick release buckle with aculock 1

292 070 11 Camu aje verde talla S (53-55cm)- Green Camou age. Size S(53-55cm) 292 070 21 talla M ( 55-57cm) - Size M ( 55-57cm)

292 070 12 Camu aje tierra talla S (53-55cm) - Ground Camou age. Size S(53-55cm) 292 070 22 talla M ( 55-57cm) - Size M (55-57cm)

292 070 13 Gra co negro talla S ( 53-55cm) - Black graphic. Size S(53-55cm) 292 070 23 talla M ( 55-57cm) - Size M (55-57cm)

292 070 14 Gra co fuxia talla S (53-55cm) - Fuchsia graphic. Size S(53-55cm) 292 070 24 talla M (55-57cm) - Size M ( 55-57cm)

Z

CASCO COMPETICION SPORT SKATE

292 080 Casco competicion ajustable sport skate. 11 salidas de aire con sistema especial de ventilacion. Concha recubierta de ABS con sistema de absorcion
de golpes. Ligero y seguro. Sistema de ajustado con bucle aculock-1.

Competition adjustable helmet sport skate. 11 air vent with cooling system. ABS shell . EPS impact absorption liner, quick release buckle with aculock 1

292 080 11 ROJO/ REDalla/size S (53-55cm) 292 080 21 talla/size M ( 55-57cm)

292 080 12 AZUL/ BLUE talla/size S (53-55cm) 292 080 22 talla/size M ( 55-57cm)

292 080 13 AMARILLO/ YELLOWtalla/size S ( 53-55cm) 292 080 23 talla/size M ( 55-57cm)

292 080 24 NEGRO/BLACK Talla/size M (55-57cm) 292 080 34 NEGRO/BLACK Talla/size L

NOILVONdd A134VS dVOdIVIA NOIOVYONd4

CASCO INFANTIL SKATE - BIKE - TRIKE

292 060 Casco infantil ajustable SKATE- BIKE-TRIKE. 5 salidas de aire. Sistema de absorcién de golpes. Ligero y seguro. Sistema de ajustado con bucle acu -
lock-1. Kids helmet Skate-Bike-Trike. Adjustable. 5 air vent. Black EPS impact absorption liner, quick release buckle with aculock 1

29206011 VERDE/GREENTtalla/size S(48-50cm)

292060 12 VERDE/GREENTalla/size M (50-52cm)

29206021 ROSA/PINK talla/size S (48-50cm)

29206022 ROSA/PINK talla/sizeM (50-52cm)
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290729 00

JUEGO SENIOR RODILLERAS, CODERAS, PROTECTORES
Juego SENIOR de rodilleras, coderas y protectores. Color Negro.
Fabricadas en tela y polipropileno. . Talla L de 14 a 17 afios

SENIOR KNEEPADS, ELBOW AND HAND PROTECTORS BLACK size L
Made in fabric and PP. Size L 14 - 17 years old. Black color.

290728 01

JUEGO INFANTIL RODILLERAS, CODERAS, PROTECTORES
Juego infantil de rodilleras, coderas y protectores. Color Rosa.

Fabricadas en tela y polipropileno. . Talla S de 3 a 8 afios.

CHILDREN KNEEPADS, ELBOW AND HAND PROTECTORS PINK size S
Made in fabric and PP. Size S 3 - 8 years old. Pink color

290727 01

JUEGO INFANTIL RODILLERAS, CODERAS, PROTECTORES
Juego infantil de rodilleras, coderas y protectores. Color Negro.

Fabricadas en tela y polipropileno. . Talla S de 3 a 8 afios.

CHILDREN KNEEPADS, ELBOW AND HAND PROTECTORS BLACK size S
Made in fabric and PP. Size S 3 - 8 years old. Black color

290727 02

JUEGO INFANTIL RODILLERAS, CODERAS, PROTECTORES
Juego infantil de rodilleras, coderas y protectores. Color Negro.

Fabricadas en tela y polipropileno. . Talla M de 8 a 14 afios.

CHILDREN KNEEPADS, ELBOW AND HAND PROTECTORS BLACK size M
Made in fabric and PP. Size S 8 - 14 years old. Black color.

NEW PRODUCT

290 728 02

JUEGO INFANTIL RODILLERAS, CODERAS, PROTECTORES
Juego infantil de rodilleras, coderas y protectores. Color Azul.

Fabricadas en tela y polipropileno. . Talla S de 3 a 8 afios.

CHILDREN KNEEPADS, ELBOW AND HAND PROTECTORS BLUE size S
Made in fabric and PP. Size S 3 - 8 years old. Blue color

29073100

JUEGO ADULTO RODILLERAS, CODERAS Y PROTECTORES
Juego para adulto de rodilleras, coderas y protectores. Color Negro

Fabricada en Nylon 420D vy polipropileno.

ADULT KNEEPADS, ELBOW AND HAND PROTECTORS BLACK size Adult
Made in 420D Nylon and PP. Size adult. Black color.
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412 300 BALANCE BOARD TORTUGA

El balance board mas completo y funcional, que permite balancearse de lado a
lado de forma segura y controlada gracias a los hexagonos antideslizantes de la
base. Proporciona un movimiento mas suave y facil de controlar. Los nifios pueden

estar de pie o sentados en la tabla mientras desarrollan la funciéon motora y mejoran
el equilibrio. Con asas para agarre.

Permite realizar giros y movimientos laterales, gracias a los pivotes de la base don -
de el nifio se apoya al cambiar el peso del cuerpo. Ejercita la musculatura, el equi-
librio mecéanico y la estimulacién propioceptiva de los nifios.

Base de goma suave para evitar dafio en el suelo.

Desarrollado por el prestigioso estudio de disefio GAUZAK.

Peso de la tabla: 1,8 kilos. Carga maxima soportada: 60 kg.

Medidas: largo: 608 mm. Ancho: 304 mm. Alto: 160 mm.

TURTLE BALANCE BOARD

The most complete and functional balance board, which allows you to swing
from side to side safely thanks to the non-slip hexagons of the base. It provides a
smoother and easier to control movement. Children can stand or sit on the table
while they develop motor function and improve balance. With handles to grab.

It allows to make turns and lateral movements, thanks to the lateral pivots of the
base where the child rests while changing the weight of the body. Exercises the
muscles, mechanical balance and proprioceptive stimulation of children.

Soft rubber base to prevent damage on the ground.

Developed by the prestigious GAUZAK design studio.

Weight of the table: 1.8 kilos. Maximum load: 60 kg.

Dimensions: length: 608 mm. Width: 304 mm. Heigh: 160 mm.
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61062100 ROCKET

Plataforma motriz para ejercicios de deslizamientos. Con super cie acolchada. Ruedas de seguridad.

Incluye cuerda con asa acolchada para poder ser dirigida y cuerda de conexién con otros rockets.

Medidas 60 x 36 x 10,5 cm.

61062100 Rocket

Platform for sliding exercises. With padded surface. Security wheels.

Includes rope with padded handle allowing to be leaded and connection cord allowing connection with other rockets.

Measures 60 x 36 x 10.5 cm.

Detalle rueda de seguridad.
Security wheel detail.
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410 385 SAQUITOS LETRAS BEAN BAGS

Set de 26 unidades. Medidas: 11,5 x 11,5 cm. Peso: 70 gr. cada saquito.
LETTERS BEAN BAGS

Set with 26 units. Meassure: 11,5 x 11,5 cm. Weight: 70 g.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

410 386 SAQUITOS NUMEROS BEAN BAGS 410 387 SAQUITOS COLORES BEAN BAGS

Set de 10 unidades. Medidas: 11,5 x 11,5 cm. En caste - Set de 8 unidades. Medidas: 11,5 x 11,5 cm.En castellano por
llano por una cara e inglés por la otra. Peso: 70 gr. cada una cara e inglés por la otra. Peso: 70 gr. cada saquito.
saquito.

NUMBERS BEAN BAGS COLOURS BEAN BAGS

Set with 10 units. Meassure: 11,5 x 11,5 cm. Weight: 70 Set with 8 units. Meassure: 11,5 x 11,5 cm. Weight: 70 g. One

g. One face in spanish language, another in english. face in spanish language, another in english.
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410 350 CIRCULOS DE CAUCHO
Set de 6 piezas. @ 229 mm.
ROUND RUBBER SPOT MARKERS
Set 6 pieces. @ 229 mm.

410 376 TIRAS RECTAS DE CAUCHO
Set de 12 piezas.Medidas: 340 mm. longitud.

STRAIGHT RUBBER SPOT MARKERS. Set 12

pieces. Meassure: 340 mm. lenght.

410 355 CUADRADOS DE CAUCHO
230 x 230 mm. Set de 6 piezas.
SQUARE RUBBER SPOT MARKERS
230 x 230 mm. Set 6 pieces.

410 375 ESQUINAS DE CAUCHO
Set de 4 piezas.

Medidas: 250 x 250 mm.

CORNER RUBBER SPOT MARKERS
Set 4 pieces. Size: 250 x 250 mm.

410 360 ESTRELLAS DE CAUCHO
Estrellas de caucho. Set de 6 piezas.
Medidas: 250 x 250 mm.

STAR RUBBER SPOT MARKERS

Set 6 pieces.

{44 )

410 377 CURVAS DE CAUCHO
Curvas de caucho. Set de 10 piezas.
Medidas: 365 mm. longitud.

CURVE RUBBER SPOT MARKERS
Set 10 pieces.

Meassure: 365 mm. lenght.
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410 370 PIES DE CAUCHO

Set de 20 piezas. Longitud: 230 mm.
FOOT SHAPE RUBBER SPOT MARKERS
Set 20 pieces.

410 378 FLECHAS DE CAUCHO RECTAS
Set de 6 piezas.Medidas: 360 mm. longitud.
ARROW SHAPE RUBBER SPOT MARKERS
Set 6 pieces Meassure: 360 mm. lenght.

410 380 NUMEROS DE CAUCHO DEL 0 AL 9.
Set de 10 piezas. Medidas: @ 220 mm.

0-9 NUMBERS RUBBER SPOT MARKERS
Set 10 pieces. @ 220 mm.

410 381 NUMEROS DE CAUCHO DEL 1 AL 30.
Set de 30 piezas. Medidas: @ 125 mm.

1-30 NUMBERS RUBBER SPOT MARKERS
Set 30 pieces. @ 125 mm.

410 365 MANOS DE CAUCHO

Set de 20 piezas.

Medidas: 195 x 195 mm.

HAND SHAPE RUBBER SPOT MARKERS
Set 20 pieces.

410 379 FLECHAS DE CAUCHO CURVAS
Set de 6 piezas.

CORNER SHAPE RUBBER SPOT MARKERS
Set 6 pieces.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS
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411 298 00 LUMMIC - LUCES DE REACCION/ REACTION LIGHTS

ENTRENA, JUEGA, APRENDE Y DIVIERTETE

Un sistema de entrenamiento basado en la reaccién luminica y auditiva. Permite desarrollar la velocidad, re ejos, capacidad de reaccién y memoria. No solo en el ambito
deportivo, sino también para nifios y personas mayores. Pack de 4 unidades + accesorios. LUMMIC es tanto para deportistas, como para nifios, como para personas
mayores. Tiene un sinfin de posibilidades y modos que te permiten evolucionar y mejorar en el &mbito que selecciones. LUMMIC esta pensado para 4 publicos diferentes,
pero lo mejor de todo es que para cualquiera de ellos lo que necesitas es lo mismo: Pack Lummic + App Lummic O cial. Mide tus resultados y progresa continuamente
Usa la APP, no sélo para programar tus entrenamientos y juegos, sino para tener el completo control de los resultados y progreso que estas llevando hasta ahora. Analiza
tus datos y ve incrementando el nivel para conseguir un continuo progreso. APP disponible para iPhone y Android.

El Pack Incluye: Lummic (x4). Correas de sujecion al cuerpo (x4). Ventosas de jacion (8x4). Imanes de jacion (x4). Enganches a pica (25mm) (x4). 1 bolsa transparente
(x1).Cable USB de carga (x1). Libro de instrucciones + APP O cial.

TRAIN, PLAY, LEARN AND ENJOY.

A training system based on luminous and auditory reaction. Develop speed, re exes, reaction capacity and memory. Lummic is not only for athletes, you can use it also
with childs and elderly people. Provides many posibilities and modes, allowing to evolve and improve in the choisen eld. Lummic is developed for 4 different groups, but
for everyone you need the same elements : Pack Lummic (4 lummics + accesories) + Of cial Lummic App. Measure your results and progress continuously. Use the App
not only to schedule your trainings and games, also to have the full control of the results and progress that you are having along the use. Check your data and increase
your level to reach your best progress. APP available for iPhone and Android.

Lummic pack include: Lummic (x4). Body straps (x4). Suction cups (x4). Fastening magnets (x4). Stick links 25mm (x4). Carry bag (x1). User manual and Of cial APP.

MIDETU
PROGRESION
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Juegos cognitivos
Cognitive games

41129801 LUMMIC

LUCES DE REACCION - INDIVIDUAL

I You can add
additional lights
to your
4 LUMMIC
starter kit

ENTRENA, JUEGA, APRENDE Y DIVIERTETE

Si ya tienes el Pack Lummic y quieres afiadir algiin elemento mas,
lo puedes adquirir de forma individual.

1 unidad + accesorios. Incluye:

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

Lummic (x1).

Correa de sujecion al cuerpo (x1).
Ventosa de jacion (x1).

Iman de jacién y agarre a cono (x1).
Enganche a pica (25mm) (x1).

Train, play, learn and enjoy

If you already have the Lummic Pack and want to add some more
element, you can purchase it individually. 1 unit + accessories in-
cludes:

1 Lummic

1 Body strap

1 Fxing suction cup

1 Magnet for xing and gripping the cone
1 Fixing Hook for a stick diameter 25 mm.
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411 104 03 ARO/ HOOP 20 cm. Amarrilllo/ Yellow
411 104 07 ARO/ HOOP 20 cm. Rojo/ Red

411 104 08 ARO/ HOOP 20 cm. Naranja/ Orange
411 104 09 ARO/ HOOP 20 cm. Verde/ Green
411 104 11 ARO/ HOOP 20 cm. Azul/ Blue

410 400 Pica de 35 cm. - Stick 35 cm.
410 500 Pica de 70 cm. - Stick 70 cm.
410 600 Pica de 100 cm. - Stick 100 cm.
410 700 Pica de 120 cm. - Stick 120 cm.
410 800 Pica de 160 cm. - Stick 160 cm.

411 100 Set aros psicomotricidad: 1 de @ 61 cm., 1 de @
50cm.y 1de @36 cm.

Set 3 psycomovement hoop: 1 u. @ 61 cm., 1 u. @ 50
cm., 1 u. @36 cm.

411 101 Aro plano @ 61 cm. - Flat hoop @ 61 cm
411 102 Aro plano @ 50 cm. - Flat hoop @& 50 cm.

432 506 Soporte para conos y picas. 411 103 Aro plano @ 36 cm. - Flat hoop @ 36 cm.
Support for cone and stick.

410 900 Engarce jo de picas. Bolsa
de 12 unidades.
Linking for sticks. Bag with 12 u.

410 901 Engarce universal. Bolsa de

6 unidades.
Multi-linking. Bag with 6 u . 422 100 Cuerda psicomotricidad 2,5 m. - Ropes 2,5 m. long

422 200 Cuerda psicomotricidad 10 m. - Ropes 10 m. long
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432 503 KIT ENTRENAMIENTO BASE MACIZA: 2 bases macizas de 1,8 kg. 3 642 050 Pieza para pica regulable en altura. 6 niveles.
picas de 1,60 my 2 engarces. Piece for sticks adjustable high. 6 levels.

Training kit: 2 solid bases 1,8 kg. 3 sticks 1,60 m and 2 links for stick.

432 507 KIT ENTRENAMIENTO BASE HUECA: 2 bases huecas rellenables de
arena, 3 picas de 1,60 my 2 engarces.

Training kit 2: 2 empty sand lled bases , 3 sticks 1,60 m and 2 links for stick.

642 045 SET OBSTACULOS JUMP
Compuesto por 2 conos, 2 soportes y una pica.
Set obstacle jump.

Composed by 2 cones, 2 supports and a stick.

432 501 CONO SENALIZACION PE. de 32 cm.

Cones 32 cm.

432 500 CONO DE 24 CM. - Cone 24 cm.

CONO DE 42 Y 52 CM fabricado en PE. nuevoy exi - -
ble. Recupera su forma tras la deformacion. - Cone 42 '

and 52cm made in exible P.E. Recover its shape after

deformation.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

432 493 Cono 42 cm. - Cone 42 cm.
432 496 Cono 52 cm. - Cone 52 cm.

432 504 BASE MACIZA DE 1,8 KG. 432 510 BASE HUECA RELLENABLE 432 505 CONO gran exi - 432 502 CONO REDONDO
Para kit de entrenamiento. Con base antideslizante. @ 24 cm bilidad, set de 48 unidades. set de 40 unidades.
Solid base 1,8 kg. Hollow llable base with nonslip base. @  Flexible cone. Set 48 units. Round cone. Set 40 units.

24 cm.
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ESCALERAS DE BRAQUIACION

Escaleras de braquiacion metalicas. Fabricadas acero galvanizado y recubierto con pintura epoxi. Apto para exteriores. Con regulacion de altura
manual, adaptando la medida a las necesidades de los nifios. Barras jas con separacion cada 30 cm, A parte incluye 10 barras extraibles para
colocar en medio de las jas, dando una separacion de 15 cm si se desea. Maxima altura de la escalera 2m.

Made of galvanized steel and coated with epoxy paint. Suitable for outdoor. Manual height adjustable, adapting the measure to the children. Bars
every 30 cm. Include 10 extra bars for giving a separation of 15 cm if desired. Maximum ladder height 2 m.

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

300 045 ESCALERA DE BRAQUIACION SUELO 300 040 ESCALERA DE BRAQUIACION PARED

Con ruedas extraibles y con bloqueo, para un facil transporte. Ruedas des - Con sistema de anclaje a pared. Regulable en altura. Longitud: 3,5
montables para anclaje al suelo. Longitud: 3,5 metros. Ancho 1 metro, Alto metros. Ancho de barras 50 cm. Diametro de barras 2,5 cm. Ancho
2,2 metros. Ancho de barras 50 cm. Diametro de barras 2,5 cm. total 77cm.

With removable wheels for easy transport and for oor anchoring. Length: With wall anchoring system. Height adjustable. Length: 3.5 meters.
3.5 meters. Width 1 meter Height: 2.2 meters. Bar: width 50 cm . 2.5 cm Width: 77cm

diameter. Bar width 50 cm . 2.5 cm diameter
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410 100 LADRILLO REFORZADO
De 31 x15x 10 cm.
Bricks 31 x 15 x 10 cm.

410 300 VENTOSA SUJECION LADRILLO 410 200 PIVOTES UNION LADRILLOS
Bolsa de 12 unidades. Bolsa de 12 unidades.
Succker for bricks. Bag with 12 pcs. Pivots for bricks union. Bag with 12 pcs.

410 105 LADRILLO UNIVERSAL DE 30 X 15 CM.
Con agujeros y ranuras para integrar aros y picas de psicomotricidad.
Universal Bricks 30 x 15. Holes and slots for sticks and hoops.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

410 301 BLOQUES DE CONSTRUCCION
Set de 32 piezas de 30 x 15 x 20 cm. y 8 piezas de 15 x 15 x 20 cm.
Construction blocks, set of 32 pieces 30 x 15 x 20 cm. and 8 pieces 15 x 15 x 20 cm.
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ARQUITECTURAS SOFT
Blogues de construccién soft. Fabricados en material no toxico. Muy suaves y faciles de acoplar. Cantos redondeados. Especial para los méas
pequerios.

SOFT ARCHITECTURES
Soft construction bricks. Made of non toxic material. Very soft and easy to link up. Rounded corners. Special for youngest.

411 736 Arquitecturas soft 25 piezas. - Soft architecture 25 pieces.

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

411 250 REGLETAS MATEMATICAS SOFT.

Regletas matematicas fabricadas en material suave de EVA. Para realizar equivalencias numéricas y la representacion de las operaciones basicas.

Su tamafio y colores facilitan la demostracion ante los alumnos, y el divertido uso y manipulacién. Seccién cuadrada de 45 x 45 mm. Juego com -

puesto por: 1 naranja (n°10) 45 cm, 1 azul (n°9) 40,5 cm, 1 marrén (n°8) 36 cm, 1 negro (n°7) 31,5 cm, 1 verde oscuro (n°6) 27 cm, 2 amarillos (n°5)
22,5 cm, 2 rosas (n°4) 18 cm, 3 verde claro (n°3) 13,5 cm, 5 rojos (n°2) 9 cmy 12 blancos (n°1) 4,5 cm.

No toxico e ignifugo. Cumple la normativa EN-71.

SOFT MATHEMATICS STICKS

Mathematic sticks made of soft E.V.A. For learning mathematics equivalences in easy and funny way. Sticks in big and safe material. Game compo-
sed by: 1 orange stick (n.10)45 cm, 1 blue (n.9)40,5 cm, 1 brown (n.8) 36 cm, 1 black (n.7)31,5 cm, 1 dark green (n.6)27 cm, 2 yellow (n.5) 22,5 cm,
2 pink (n.4) 18 cm, 3 soft green (n.3) 13,5 cm, 5 red (n.2) 9 cm. and 12 white (n.1) 4,5 cm.
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411 738 ARQUITECTURAS PIRAMIDALES

Arquitecturas piramidales. Juego de construccién compuesto por 30 piezas de diferentes colores y tamafios. Posibilidad de
realizar in nidad de guras. Juego muy intuitivo, apilar , ordenar, combinar colores, realizar modelos existentes, crear nuevos
modelos. Mdltiples bene cios para el desarrollo de la creatividad y de la psicomotricidad espacial. Fabricada en ABS.

Construction game including 30 pieces in different shapes and colors. Very intuitive game lets the children to make countless
gures, leaving them absolute freedom and creativity. By stacking, sorting, balancing and combining colors the children learn to
develop their motor skills and sense of space. Made in ABS.

411 733 RUEDAS ENGARZABLES 411 740 MOSAICO CUADRADOS 411 742 MOSAICO CIRCULOS
40 unidades. Diametro 4,3 cm. Contiene 140 piezas triangulares y 350 cuadradas. Contiene 50 circulos grandes, 60 circulos
Hooked Wheels.40 units. Diameter 4,3 cm. Con hojas de ejemplos para componer. medianos y 250 circulos pequefios. Con ho -
Square mosaic. Contains 140 triangular pieces and jas de ejemplos para componer.
350 square pieces. Include designs for learning. Circle mosaic.

Contains 50 big circles, 60 medium circles
and 250 small circles. Include designs for
learning.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

411 743 - MOSAICO GRANDE
Mosaico para nifios. Circulos de gran tamafio. Colores variados. Faciles de insertar. Incluye 12 plantillas de ejemplo.
48 circulos de colores+1 tabla +1 caja contenedora + 6 laminas con 12 plantillas.

CHILDREN BIG MOSAIC
Large circles in assorted colours. Easy to t. Contains 48 circles, 1 board, 1 box and 12 templates.
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411 300 ANILLAS ENGARZABLES
Medidas: 8 x 3,5 cm. - Linkable rings. Meassures: 8 x 3,5 cm.

411 400 BOLAS ENGARZABLES @ 30 mm. Set de 100 unidades. 411 600 BOLAS ENGARZABLES @ 20 mm. Set de 200 unidades.-
Linkable balls @ 30 mm. 100 units set. Linkable balls @ 20 mm 200 units set..
411 500 BOLAS ENGARZABLES @ 25 mm. - Linkable balls @ 25 mm. 411 700 BOLAS ENGARZABLES @ 15 mm. Set de 200 unidades.-
100 units set. Linkable balls @ 15 mm. 200 units set.

411735 SET FIGURAS ENGARZABLES SOFT

Figuras engarzables fabricadas en material blando muy seguro. Se encajan con facilidad por diferentes posiciones. Ayuda a desarrollar la creativi-
dad , coordinaciéon y motricidad na. Set compuesto por 64 piezas de diferentes colores.

Set Soft linkables gures

Figures made of soft material socketed very sure. It ts easily in different positions. Helps developing creativity, coordination and ne motor skills.
Set composed by 64 pieces of different colors.
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411 305 CADENAS ENGARZABLES PLANAS
Set de 80 piezas.
Hooked at chains. Set 80 pieces.

411 310 ANILLAS ENGARZABLES GEOMETRICAS
Set de 60 piezas.
Hooked geometric chains. Set 60 pieces.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

411 705 MIX DE FIGURAS ENGARZABLES
Set de 180 piezas.
Mix of hooked gures. Set 180 pieces.

411730 PIEZAS DE CONSTRUCCION
Set de 40 piezas.
Construction pieces. Set 40 pieces.
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411 715 TORNILLOS Y TUERCAS
Set de 32 piezas.
Screws and nuts. Set 32 pieces.

411 720 ARQUITECTUA PLANA
Set de 58 piezas.
Flat architecture. Set 58 pieces.

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

411 725 FIGURAS PARA COSER
Set de 24 piezas.
Figures to sew. Set 24 pieces.

411 710 MINI ARQUITECTURA
Set de 193 piezas. Producto para mayores de 6 afios. - Mini ar-
chitecture. Set of 193 pieces. Recomended for up to 6 years old.
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ARCHITECTURE

TUBES

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

41174505 - ARQUITECTURA TUBOS

Un ingenioso juego de construccion muy facil de montar. Desarrolla la imaginacién de los mas pequefios. In nitas posibilidades de construc -
cion en 3D. Tubos exibles faciles de unir mediante los conectores de plastico. Materiales no téxicos. Incluye manual de instrucciones con
ejemplos, 150 tubos exibles y 60 conectores.

ARCHITECHTURE TUBES

3D Construction creative toy, easy to assembly. Develop imagination and creativity of children. Flexible straws and connectors with easy-to-
handle connector system. Contains: 150 assorted straws, 60 connectors and 1 manual with examples.
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411 745 - TUBOS ENGARZABLES

Un ingenioso juego de construccion muy facil de montar. Desarrolla la imaginacion de los méas pequefios. In nitas posibilidades de construc -
cion en 3D. Tubos exibles faciles de unir mediante los conectores de plastico. Materiales no téxicos. Incluye manual de instrucciones con
ejemplos, 230 tubos exibles diferentes colores y 170 conectores.

LINKABLE TUBES
3D Construction creative toy, easy to assembly. Develop imagination and creativity of children. Flexible straws and connectors with easy-to-
handle connector system. Contains: 230 assorted straws, 170 connectors and 1 manual with examples. Non-toxic.
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MAGB\RS

MAGBARS

Magbars: Innovador juguete magnético que ofrece a los mas pequefios una forma divertida de explorar formas y crear un sin fin de construcciones. Este juguete magné -
tico fomenta en los nifios el desarrollo de la creatividad y de conceptos como la ciencia, el magnetismo y la conciencia espacial mientras se divierten usando las piezas
para construir torres, puentes y otras creaciones.

La guia de colores sugiere numerosos modelos de pequefias y grandes construcciones. Las barras magnéticas se conectan facilmente y se pueden utilizar para hacer
composiciones en 2D y 3D. Es un instrumento increible para desarrollar la solucién de problemas, el pensamiento légico y la concentracién, proporcionando horas de
divertidos desafios para los nifios.

Magbars: The innovative magnetic toy that gives children a fun way to explore shapes and create endless building possibilities. This magnetic toy will encourage young
children to develop creativity and science concepts such as magnetism, shapes and patterns in young children while they have fun using the pieces to construct towers,
bridges and other creations.

The colourful guide gives many suggestions for small and large constructions. The magnetic bars connect easily and can be used to make both 2D and 3D shapes and it
is an amazing way to encourage the development of problem solving, logical thinking and concentration, providing hours of fun challenges for the kids.

MAGSMARTERS

CONSTRUCCIONES MAGNETICAS INTELIGENTES

411 290 00 Barras magnéticas 30 piezas. - 30 pieces
411 292 00 Barras magnéticas 60 piezas - 60 pieces

MAGSMARTERS

Explora y experimenta la creacion de distintas guras geométri -
cas con la ayuda de triangulos y cuadrados. Siente la fuerza del
magnetismo y disfruta de incontables horas explorando los Ma -
gformers y sus posibilidades.

Experience the creation of different geometric gures with the help
of triangles and squares. Feel the power of magnetism and enjoy
countless hours exploring the Magformers and its possibilities.

411 280 Magmarters 30 piezas. - 30 pieces
411 282 Magmarters 60 piezas. - 60 pieces
411 284 Magmarters 90 piezas. - 90 pieces

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS
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MAGTILES

Es un divertido juego de construccién con formas planas que sumerge al nifio (y a algiin adulto creativo) en la creacién de formas 2D y 3D.Seguro
gue pondra una sonrisa en la gente que aprecia los juguetes creativos y el aprendizaje activo.

Is a fun “shape building”set utilizing embedded magnets that immerses childrend (and creative adults” into carfting 2D and 3D art sure to put a smile
on those who appreciate creative, active learning.

41126932 Magtiles 32 piezas de construccion. - Magtiles 32 Building pieces.
41126960 Magtiles 60 piezas de construccion. Magtiles 60 Building pieces.
41126999 Magtiles 104 piezas de construccion. Magtiles 104 Building pieces.
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MAGNETIC CUBES

MAGNET | ICPCLIBES

Magnetic Cubes tiene unas caracteristicas magicas: un disefio especial que permite que los bloques se conecten en los 6 lados diferentes del colo,

lo que hace que las estructuras sean faciles y divertidas de crear. Especialmente para nifios de 1 afio en adelante que aprenden los colores y utili -

zan las fuerzas invisibles y magicas del magnetismo para crear formas y estructuras en 3D, llevando los bloques de construccion a nuevas alturas

creativas.

Magnetic Cubes is magical feature a special design that allows the blocks to connect on all 6 different colo sides making structures easy and fun to

create. It is specially for kids ages 1 year and up to learn color and kids use the invisible and magical forces of magnetism to create shapes and 3d

structures, taking building blocks to creative new heights.

41127008 Magnetic Cubes 8 pcs.
41127027 Magnetic cubes 27 pcs
41127064 Magnetic cubes 64 pcs

41127500 MAGNETIC ART CASE

70 unidades por set. Piezas magnéticas con 15 tarjetas. Esta caja sirve
para estimular la imaginacion de los nifios y permitir a los mas peque -
fos, elaborar sus propias historias usando las chas magnéticas. Una

vez la caja esta abierta, puede transformarse en una gran pizarra de
dibujo, ofreciendo a los nifios un espacio libre, divertido y creativo.

70 PCS/SET. Magnetic arts case with 15 cards. This case is to stimulate
kids imagination and enables the little one to make up own stories using
magnets. Once the case is opened, it can be “transformed” into a large
drawing board, givin children mess-free creative fun.

41127400 R-MAGBLOCK

Innovador set de bloques magnéticos que contiene diferentes formas y

colores. Los blogues se atraen entre si mediente un sistema de magne -
tismo patentado. Aprovechando su disefio moderno y magnetismo en

cada cara, los MAGBLOCKS pueden atraerse entre si libremente y crear
diversas con guraciones interesantes.

Innovative magnetic block set that containing different shapes & colors.
The blocks attract each other by patent technology designed magnetism.

Bene ting from its modern design and whole-side magnetism, the mag -
blocks can attract each other freely

and become many interesting con gurations.
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41127600 MAGFUN - MAGNETIC BUILDING TUNEL
iBloques de construccién con tubos de plastico. Disefiados para ni -
flos amantes de juegos educacionales y DIY (Do It Yourself - Hazlo

m m - m m td mismo)

MAGNETIC BUILDING TUNEL CElggzgtliJg:ZIr]GF:;sgc Pipe Building Blocks Designer For Children DIY

SPACE CONSTRUCTION

41131200
Juego de construccion 3D para desarrollar la creatividad y la imaginacion. Inicio en conceptos basicos de ciencia, tecnologia, ingenieria y matema -
ticas a una edad temprana. Un juego divertido y educativo.

41131200 Space Construction

3D construction game to develop creativity and imagination. Start in basic concepts of science, technology, engineering and mathematics at a young
age. A fun and educational game. Book of examples with possible gures to perform depending on dif culty.

Composed of 160 pieces.
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ARBOL CONSTRUCCION FANTASY MULTICOLOR

NUEVO PRODUCTO

NEW PRODUCT

411 390 01 ARBOL CONSTRUCCION FANTASY MULTICOLOR

Juego de construccién compuesto por piezas de 3 tamafios diferentes, con el que puedes armar diversos tipos de ramas y estructuras rami cadas.
Puedes explorar cémo crecen los arboles y cémo surgen ciertos tipos de orden en la naturaleza. Entenderas, intuitivamente, que a través de la re -
peticion de reglas sencillas, podras generar estructuras mas complejas.Se puede jugar durante horas, mientras se desarrollan distintas habilidades,
estimula el cerebro y se ejercita la concentracion.

‘Fomenta el desarrollo social, cognitivo y légico.

-Desarrolla la creatividad.

-Desarrolla la motricidad nay la agudeza visual, tanto en nifios como adultos.
-Esté fabricado de plastico no téxico, libre de BPA.

-A partir de 3 afios.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

Construction game , composed of 3 type of piece sizes, wich you can build different kind of tree limbs and branch structures. Explore how the trees
grow up and how it produces the nature sequence. You will learn intuitively that repeating some simple rules, you can obtain more elaborate struc -
tures. Could be played for hours, while develop different skills, estimulate the brain and train the concentration.

-Promote social, cognitive and logic skills.

-Increase the creativeness

-Develop ne motor skills and visual acuity, to childs as to adults.
-Made of plastic, non toxic and BPA free.

-Includes 55 pieces

-Recommended age +3

411 390 02 ARBOL CONSTRUCCION FANTASY VERDE
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FLOWER GARDEN

41139500 FLOWER GARDEN. 104 PCS.

Juego educativo basado en el disefio y construccion de un jardin de ores. Combina las diferentes partes de las ores de forma divertida, estimu -
lando la imaginacion la creatividad y la motricidad na. Aprende las diferentes partes de las ores, especies etc.
Fabricado en materiales no téxicos. Set de 104 piezas. A partir de 3 afios.

Educational game based on the creation of a ower garden. Mix the different ower parts on a funny way, spuring the imagination, creativeness and
ne motor skills.
Use it to learn also different parts of owers, their functions and vegetal species.

-Promote social, cognitive and logic skills.
-Increase the creativeness

-Develop ne motor skills and visual acuity, to childs as to adults. NUEVﬂ PH“D“GT"

-Made of plastic, non toxic and BPA free. NEW Pnun“c]’
0\ —————— /o

-Includes 104 pieces
-Recommended age +3
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JUEGO DE ENGRANAJI

Juego de engranajes para construir estructuras tridimensionales con movimiento y reacciones en cadena. Piezas conectables con engranaje y
movimiento. Ofrece gran libertad creativa a la vez que se aprenden conceptos basicos de mecanica de forma divertida.
Incluye 340 piezas. Recomendado para nifios y nifias de 5 a 12 afios.

41131300 Gear set

Game of gears to build three-dimensional structures with movement and chain reactions. Connectable parts with gear and movement.

It offers great creative freedom while learning basic mechanics concepts in a fun way. It includes 340 pieces: Recommended for children from 5 to
12 years old
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41131100 MAGIC WEAVING

Piezas exibles conectables para unir entre siy formar guras en 2D y 3D. Con un solo tipo de pieza, se pueden crear multitud de objetos y formas,
dando rienda suelta a la creatividad e imaginacion.

Compuesto de 160 piezas de diferentes colores. Incluye cha con diferentes ejemplos a realizar.

41131100 MAGIC WEAVING
Joinable- exible connectable pieces to join together and form gures in 2D and 3D. With a single type of piece, you can create a multitude of objects
and shapes, allowing brain development creativity and imagination. Composed of 160 pieces of different colors. Includes guide book.

41126000 EGGS GAME
Huevos de colores con numeracion interna. Para juegos de reconocimiento del color, motricidad na, clasi cacion y matematicas.
Set de 12 huevos + huevera.

Colorful eggs numbered inside. For colour recognition games, ne motricity, maths and clasi cation. Set with 12 eggs + eggbox
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MAGPAD DOTS

41129700 MAGPAG — DOTS JUGUETES MAGNETICOS EDUCACIONALES
Compuesto por 130 lentejas de colores y 10 carteles con 20 MAGNETIC EDUCATIONAL TOYS

ejemplos a realizar.

Mediante el lapicero imantado, hay que colocar las piezas en su
posicién correcta y crear los coloridos dibujos de las cartas, o
dejar libre la imaginacion.

Desarrolla la motricidad na asi como la imaginacion.

Medidas, 31 cm x 31 cm.

MAGPAD-DOTS is a new magpad, this with 130pcs dots and 10
double-sided picture cards.

Slide and match the colored disks into position with the magnetic
wand to create colorful pictures or your own unique designs!.
Composed of 130 colored lentils and 10 posters with 20 examples
to make. Use the magnetized pen to create colorful drawings and
free shapes. It develops ne motor skills as well as imagination.
Measurements, 31 cm x 31 cm.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

PIEZAS
MAGNETICAS

Magetic Drawing Board

1 PLANTILLAS TABLA + LAPIZ MAGNETICO

DOBLES INCLUIDAS
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DADOS CUENTA HISTORIAS

DADOS cuenta historias Set 4. Story Dices

Divertido juego de dados para agudizar el ingenio y a nar la imaginaciéon. En cada dado se pueden dibujar 6 imagenes, personajes, palabras,
lugares, emajis, etc. El juego consiste en desarrollar la imaginacion inventando una historia que combine las diferentes imagenes presentadas al
lanzar los dados. El educador puede personalizar los dados, para poder tratar temas concretos, actuales, para desarrollar historias sobre un tema

especi co. Incluye rotulador. 4 colores. Fabricado en EVA, material suave.

Funny dices game to sharpen your wits and spur your imagination. On each dice can be draw 6 graphics, characters, emojis, words, landscapes,
etc. Can play storytelling using the different images drawn on the faces, rolling them and inspiring on the winning face. The teacher can customize
the dices, to use them on a speci c issue or lesson. Pen included.4 colours. Made of soft EVA.

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

432 296 00

Dado EVA Pizarra 75 x 75 mm. Set 4 unidades. + Rotulador.

Dado personalizable. Puede usarse como un dado tradicional, o con los dibu -
jos, palabras, personajes etc, que se desee. Con varias unidades, puede uti-
lizarse como Dado cuenta historias. Incluye rotulador. Tamafio 75 x 75 mm.
Fabricado en EVA, material suave.

Customizable dice. Can be used as traditional dice, or with drawings, words,
emojis, or characters ... that you choose.

With more pieces, can be used also as storytelling dices.

Pen included. Size 75 x 75 mm. Made of soft EVA.

432 295 00

Dado EVA Pizarra 10 x 10 cm. + Rotulador

Dado personalizable. Puede usarse como un dado tradicional,
o con los dibujos, palabras, personajes etc, que se desee. Con
varias unidades, puede utilizarse como Dado cuenta historias.
Incluye rotulador. Tamafio 100 x 100 mm.. Fabricado en EVA,
material suave.

Customizable dice. Can be used as traditional dice, or with
drawings, words, emojis, or characters ... that you choose.
With more pieces, can be used also as storytelling dices.

Pen included. Size 100*100 mm. Made of soft EVA.
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DADO FOAM VENTANAS

432 290 00

Dado personalizable. Puede usarse como un dado tradicional, o con los dibujos, fotografias, palabras, personajes etc, que se desee. También pue -
de utilizarse como Dado cuenta historias. Cada cara dispone de una ventana transparente donde se puede introducir una hoja o cartulina con el

disefio que se desee. Con varias unidades puede utilizarse como dado cuenta historias. Tamafio 100 mm x 100 mm. . Fabricado en Foam blando

cubierto de vinilo. , material suave.

Customizable dice. Can be used as traditional dice, or with drawings, words, emajis, or characters ... that you choose, and also use for storytelling
activities. Each face has a transparent window, where can be placed a picture, cardboard, image, drawing... Size 100*100 mm. Different colour faces.
Made of foam and vinyl covered.
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PIZARRA TABLET LCD

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

411 299 01

Pizarra Tablet LCD De 8,5”

Pantalla tactil de 8,5 pulgadas con tecnologia LCD, que proporcio -
nan una experiencia de calidad en la creacién dibujos y textos.. Son
ideales para poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas,
etc... Funciona con pila de botén. Material: LCD + ABS. Presion de
escritura: 200-300g. Ratio de re ejo: 25%-30%

Tamafio pantalla: 8,5 pulgadas. Medidas: 227x 146 x 5 mm. Peso:
110 gr.

LCD Tactile Screen 8,5”

Tactile screens with LED technology, that provides a quality
experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write
notes, homework lists..etc. Works with button battery. Material: LCD +
ABS.Writting pressure: 200-300 gr. Re ex ratio: 25-30 %. Screen size:
8,5 inches. Measures: 227 x 146 x 5 mm. Weight: 110 gr.

-40-

NUEVO PRODUCTO

NEW PRODUCT

411 299 02

Pizarra Tablet LCD De 10”

Pantalla tactil de 10 pulgadas con tecnologia LCD, que proporcionan una
experiencia de calidad en la creacion dibujos y textos.. Son ideales para
poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, etc...

Funciona con pila de boton. Material: LCD + ABS

Presion de escritura: 200-300g. Ratio de re ejo: 25%-30%

Tamafio pantalla: 10 pulgadas. Medidas: 265 x 170 x 6 mm.

Peso: 165 gr.

LCD Tactile Screen 10"

Tactile screens with LED technology, that provides a quality

experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write
notes, homework lists..etc. Works with button battery. Material: LCD +
ABS.Writting pressure: 200-300 gr. Re ex ratio: 25-30 %. Screen size: 10
inches. Measures: 265 x 170 x 6 mm. Weight: 165 gr.
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411 299 50

Pizarra Tablet LCD Transparente De 10"

Pantalla tactil de 10 pulgadas con tecnologia LCD, que proporcionan una
experiencia de calidad en la creacion dibujos y textos.. Son ideales para
poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, etc...

Funciona con pila de botén. Material: LCD + ABS

Presion de escritura: 200-300g. Ratio de re ejo: 25%-30%

Tamafio pantalla: 10 pulgadas. Medidas: 268 x 167 x 5 mm.

Peso: 195 gr.

LCD Tactile Screen Transparent De 10"

10" Tactile screens with LED technology, that provides a quality
experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write
notes, homework lists..etc.

Works with button battery. Material: LCD + ABS.Writting pressure: 200-
300 gr. Re ex ratio: 25-30 %. Screen size: 10 inches. Measures: 268 x
167 x 5 mm.

Weight: 195 gr.

411 299 60
Pizarra Tablet Osito LCD 10.5”

411 299 03

Pizarra Tablet LCD De 12"

Pantalla tactil de 12 pulgadas con tecnologia LCD, que proporcionan
una experiencia de calidad en la creacion dibujos y textos.. Son idea -
les para poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, etc...
Funciona con pila de botén. Material: LCD + ABS

Presién de escritura: 200-300g. Ratio de re ejo: 25%-30%

Tamafio pantalla: 12 pulgadas. Medidas: 282 x 170 x 6 mm.

Peso: 195 gr.

LCD Tactile Screen 12"

Tactile screens with LED technology, that provides a quality
experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write
notes, homework lists..etc.

Works with button battery. Material: LCD + ABS.Writting pressure:
200-300 gr. Re ex ratio: 25-30 %. Screen size: 12 inches. Measures:
282 x 170 x 6 mm.

Weight: 195 gr.

Pantalla tactil de 10,5 pulgadas con tecnologia LCD, que proporcionan una experiencia de calidad en la creacion dibujos y textos.. Son ideales para
poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, etc... Funciona con pila de boton. Material: LCD + ABS Presién de escritura: 200-300g.
Ratio de re ejo: 25%-30% Tamafio pantalla: 10,5 pulgadas. Medidas: 248 x 223 x 5 mm. Peso: 169 gr.

Bear LCD Tactile Screen 10,5”

10,5” Tactile screens with LED technology, that provides a quality experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write notes,
homework lists..etc. Works with button battery. Material: LCD + ABS.Writting pressure: 200-300 gr. Re ex ratio: 25-30 %. Screen size: 10,5 inches.

Measures: 248 x 223 x 5 mm. Weight: 169 gr.
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MAGPAD

JUGUETES EDUCATIVOS MAGNETICOS

El MAGPAD es un soporte con una super cie perforada que con -
tiene bolitas metélicas en su interior. Una so sticada punta magné -
tica extrae parcialmente hacia la super cie la bolita permitiendo al

nifilo componer dibujos, grecas, formas geométricas, letras, nimeros
o cualquier disefio con el que desarrolle su imaginacion disfrutando,
bien imitando una de las diversas propuestas que contiene el MA -
GPAD o disefiando una nueva. De esta forma, no solo desarrolla su
capacidad de interpretacion espacial sino que estimula también su

propia imaginacion de un modo facil y divertido.

411 295 MAGNETIC PAD + 10 CARDS
Dimensiones del soporte: 315 x 255 x 15 mm.
Bolitas: 714 uds. (34 x 21)

Color: negro y rojo

Incluye 10 Tarjetas con 20 modelos diferentes.

Dimensions of the board: 315 x 255 x 15 mm.
Beads: 714 pcs. (34 x 21)

Colour: black and red

Includes 10 cards with 20 different templates

714 pieces

JUGUETES MAGNETICOS EDUCACIONALES
MAGNETIC EDUCATIONAL TOYS

MAGNETIC EDUCATIONAL TOYS

MAGPAD is a board with a perforated surface containing metallic
beads underneath . A sophisticated magnetic tip partially extracts the

beads into the surface allowing children to create different drawings,

geometric forms, letters, numbers or any design; imitating the pro -
posed templates included in MAGPAD or designing new ones. These
creations will develop children’s spatial interpretation as well as their
imagination in a fun and easy way.

MAGPAD Mmini

411 296 MAGNETIC PAD MINI

+ 10 CARDS

Dimensiones del soporte: 218 x 175 x 15 mm.
Bolitas: 380 uds. (20 x 19)

Color: negro y rojo

Incluye 10 Tarjetas con 20 modelos diferentes

Dimensions of the board: 218 x 175 x 15 mm.
Beads: 380 pcs. (20 x 19)

Colour: black and red

Includes 10 cards with 20 different templates

380 pieces
Ball pops
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411 895 PIEDRAS DE RIO RIVERSTONES
Set de 8 piedras. Fabricadas en TECNOCAUCHO semi blando anti deslizante.  Set of 8 Stones. Made of Tecnorubber, soft and non-slipping.
MEDIDAS DIMENSIONS
1. Piedra porosa redonda negra: 213 x 260 mm. Altura: 133 mm. 1. Porous round shape black stone: 213 x 260 mm. Height: 133 mm.
2. Piedra porosa plana negra: 260 x 202 mm. Altura: 62 mm. 2. Porous at shape black stone: 260 x 202 mm. Height: 62 mm.
3. Piedra gris 260 x142 mm. Altura: 83 mm. 3. Grey stone 260 x 142 mm. Height: 83 mm.
4. Piedra blanca grande: 260 x 254 mm. Altura: 122 mm. 4. Big white stone: 260 x 254 mm. Height: 122 mm.
5. Piedra blanca alta 260 x 196 mm. Altura: 150 mm. 5. Tall white stone 260 x 196 mm. Height: 150 mm.
6. Piedra blanca pequefia 260 x 194 mm. Altura: 142 mm. 6. Small white stone 260 x 194 mm. Height: 142 mm.
7. Piedra porosa negra 260 x 194 mm. Altura: 142 mm. 7. Porous black stone 246 x 230 mm. Height: 70 mm.
8. Piedra gris 270 x220 mm. Altura: 105 mm. 8. Grey stone 270 x 220 mm. Height: 105 mm.
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411 898 ISLAS DE EQUILIBRIO 412 245 SET DE ISLAS JUMP
Set de 6 piezas. Fabricadas en TECNOCAUCHO semi blando anti des- Con bases antideslizantes. Juego de equilibrio.Compuesto por 5 islas
lizante. Diametro: 15 cm. Altura: 7,50 cm. Peso: 300 g. alargadas y 5 islas redondas.

Islands for balancing acts. Made of non-slip semi soft techno-rubber.
Set 6 pieces. Diameter: 15 cm. Height: 7,50 cm. Weight: 300 g.

Islands set “jump” with non-slip bases. Balance play.
Contents: 5 long half cylinder pieces. 5 hemyspheres.
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PASILLO ISLAS BALANCE PATH ISLANDS
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412 241 - PASILLO ISLAS CON DISCOS INTERCAMBIABLES

Juego de equilibrio y aprendizaje que ofrece mdltiples combinaciones y actividades diferentes. Las bases se pueden apilar, creando desniveles
acordes a la habilidad de los pequefios. Incluye discos intercambiables de diferentes colores y nimeros.

Compuesto por:

7 bases antideslizantes de 30 cm de diametro x 10 cm de altura

10 puentes de unién de 72 x 12,5 cm.

7 circulos de colores intercambiables.

Fabricado en materiales no toxicos.

BALANCE PATH ISLANDS WITH INTERCHANGEABLE PLATES

Balancing and learning path for making different paths and activities. Stackable islands and possible to make different heights and slopes accor -
ding to the children ability. With interchangeable plates with different color and numbers.

The set contains:

7 non-slip islands, diameter 30 cm, 10 cm high.

10 connecting bridges 72 x 12.5 cm.

7 interchangeable color plates.

Non-toxic.
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412 242 - PASILLO ISLAS CON DISCOS INTERCAMBIABLES

Juego de equilibrio y aprendizaje que ofrece mdltiples combinaciones y actividades diferentes. Las bases se pueden apilar, creando desniveles acor -
des a la habilidad de los pequefios. Incluye discos intercambiables de diferentes colores y nimeros.

Compuesto por: 5 bases antideslizantes de 30 cm de didametro x 10 cm de altura - 5 puentes de unién de 72 x 12,5 cm. - 5 circulos de colores inter -
cambiables. - Fabricado en materiales no toxicos.

BALANCE PATH ISLANDS WITH INTERCHANGEABLE PLATES

Balancing and learning path for making different paths and activities. Stackable islands in order to make different heights and slopes according to the
children ability. With interchangeable plates with different color and numbers.

The set contains: 5 non-slip islands, diameter 30 cm, 10 cm high. - 5 connecting bridges 72 x 12.5 cm. - 5 interchangeable color plates. Non-toxic.
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412 243 - PASILLLO ACOPLABLE SNAKE

Conjunto de piezas que disponen de un facil sistema de acoplado de manera que los nifios pueden crear inumerables recorridos desarrollando
sus habilidades motrices. Con base y super cie antideslizante TACTO SOFT para mayor seguridad. Set de 10 piezas. Medidas: Longitud 350 mm,
Anchura 95 mm. y 45 mm. de altura.

BALANCE PATH SNAKE

Set with pieces with easy-to-handle connector system. Even children can make the assembly of different paths. For developing motor skills. Non
—slip bases and non-slip SOFT surface. Set of 10 paths. Measurements: 350 mm long, 95 mm wide, 45 mm high.
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Pasillo de equilibrio
multi posicién
30 aniversario

41224600 Pasillo de equilibrio multiposicion 30 aniversario

Hace 30 afios sacamos al mercado el primer pasillo de equilibrio del mundo. Tras su rotundo éxito, nuestra empresa ha sido siempre un referente
en el mundo de la psicomotricidad a nivel mundial.

Para celebrar este acontecimiento hemos decidido realizar un nuevo disefio, estilizando las formas y con un nuevo sistema de multi-posicion, una
ingeniosa conexién patentada con la cual pueden realizarse circuitos rectos y curvos con la misma pieza y sin ningin esfuerzo.

Set de 10 piezas. Medidas: Longitud 40 cm, Anchura 14 cm. y 15 cm. de altura.

41224600 Multi-position corridor 30th anniversary

30 years ago we brought to the market the rst balance corridor in the world. After its success, our company has always become a psychomotor
worldwide referent .

To celebrate this event we have decided to make a new design, stylizing shapes and offering a whole new multi-position system, an ingenious con-
nection patented which allows easy connections between straight and curved circuits .
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Piezas acoplables para nuestros pasillos. Fabricadas en material de primera calidad. Faciles de unir. Junto con
nuestros pasillos, se pueden crear in nidad de recorridos diferentes. Muy versatil.

New pieces to connect all of our sensorial paths easily. They are made of material of the best quality. They can be
combined with sensorial path pieces to create almost any shape you desire. Assorted colours.

412 225 Cruz de union pasillo acoplable. Piece for connect the straight and curve paths.

412 230 Cruz de unién pasillo semicircular. Piece to connect the half-cylinder paths.

412 235 Pieza de unién pasillo acoplable a semicircular. Piece to connect high paths with half-cylinder paths.
412 240 Pieza de inicio pasillo semicircular antideslizante. Set 2 unidades. Little non-slip piece to nish off the
paths.

412 100 PASILLO SEMICILINDRICO RECTO
Acoplable, longitud 29,5 cm. Set de 10 piezas. - Half-cylinder straight path. 29,5 cm. length. Set of 10 pieces.
412 200 PASILLO SEMICILINDRICO CURVO
Acoplable, longitud 29,5 cm. Set de 10 piezas. - Half-cylinder curve path. 29,5 cm. length.Set of 10 pieces.

412 225

412 235

412 230

412 240
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Sensaciones plantares

30 aniversario

Sensaciones plantares 30 aniversario

Hace 30 afios sacamos al mercado el primer juego de sensaciones plantares del mundo. Tras su rotundo éxito, nuestra empresa ha sido siempre
un referente en el mundo de la psicomotricidad a nivel mundial.
Para celebrar este aniversario hemos decidido realizar un nuevo disefio, estilizando las formas, pero manteniendo nuestra invencion.

Sensorial path 30th anniversary

30 years ago we brought to the market the rst set of sensorial paths in the world. After its success, our company has always become a psychomo-
tor worldwide referent .
To celebrate this anniversary we have decided to make a new design, stylizing the forms, but keeping our invention.

43829100 Set Sensaciones Plantares Basic. 30 aniversario

Incluye 6 placas de plastico con base antideslizante ( Pincho no, Pincho grueso, Linea na, Linea gruesa, Agujeros y Lineas curvas)

Medidas: 30 x 30 cm.

Basic Sensorial Path. 30th anniversary

Includes 6 plastic plates + anti-slip bases (Fine Pincho, Coarse Pincho, Thin Line, Thick Line, Holes and Curved Lines). Measures: 30 x 30 cm.

43829200 Set Sensaciones Plantares Basic + Mini sensaciones. 30 aniversario

Incluye 6 placas de plastico con base antideslizante ( Pincho no, Pincho grueso, Linea na, Linea gruesa, Agujeros y Lineas curvas) + 1 set Mini
Sensaciones Plantares basic. Medidas: Grandes 30 x 30 cm. Pequefias 10 x 10 cm.

Basic Set Sensorial Path + Baby Sensorials. 30th anniversary

Includes 6 plastic plates + non-slip bases (Fine Pincho, Coarse Pincho, Thin Line, Thick Line, Holes and Curved Lines) + 1 set baby sensorials
Measurements: Large 30 x 30 cm. Small 10 x 10 cm

43829300 Set Mini Sensaciones Plantares. 30 aniversario

Incluye 6 placas de plastico Mini, sin Base ( Pincho no, Pincho grueso, Linea na, Linea gruesa, Agujeros y Lineas curvas)
Medidas: 10 x 10 cm.

Baby Sensations Set. 30th anniversary

Includes 6 Mini plastic plates, without Base (Fine Pincho, Coarse Pinch, Thin Line, Thick Line, Holes and Curved Lines)
Measures: 10 x 10 cm.
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43829000 Set Sensaciones Plantares Original.

Incluye 6 placas de plastico con base antidelizante ( Pincho no, Pincho grueso, Linea na, Linea gruesa, Agujeros y Lineas cur-

vas), Moqueta, Esparto, Foam y césped arti cial. También se incluyen 2 bases antideslizantes vacias que se pueden rellenar con
otro tipo de materiales segun las preferencias del educador. Por ejemplo, agua fria, agua cliente, arena de playa, arena kinética,

pequefias piedras, tierra, etc... Incluye 6 bases.

Medidas: 30 x 30 cm.

1.- 43829000 Original Sensorial Path.

Includes 6 plastic plates with anti-slip base (Fine Pincho, Coarse Pincho, Thin Line, Thick Line, Holes and Curved Lines), Carpet,
Esparto, Foam and arti cial turf. Also includes 2 empty anti-slip bases that can be lled with other types of materials according to
the preferences of the educator. For example, cold water, client water, beach sand, kinetic sand, small stones, soll, etc...

Include 6 bases.

Measures: 30 x 30 cm.
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438 300 Pasillo “Sensaciones plantares”. 12 bases y 10 placas: madera, cerdmica, moqueta, esponja, esparto y 5 de plastico.
Sensorial patch. 12 bases and 10 sheets: wood, ceramics, carpet, sponge, esparto grass and 5 of plastic.
438 301 Base de sustitucion “Sensaciones plantares” - Sustitution base for “sensorial path”
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SUEL® SENSORIAL LiQUIDO

Suelo compuesto por baldosas rellenas de liquido sensorial que
cambian de color al pisarlas, produciendo una sensacién muy agrad-
able y estimulando el desarrollo sensorial y perceptual. Perfecto para
centros infantiles, habitaciones sensoriales, hogares... etc. Set de 6
placas con 6 colores diferentes y base antideslizante.

Sensory liquid oor tiles with owing and swirling colours as you
press them, producing a very pleasant sensation and stimulating
sensory and perceptual development. Perfect for children centres,
sensory rooms, homes... etc. Set of 6 tiles with 6 different colours
and anti-slip base.

438 315 Suelo sensorial liquido grande 6 PCS. 50 x 50 cm.
Large sensory liquid oor tiles 6 PCS. 50 x 50 cm.

438 316 Suelo sensorial liquido pequefio 6 PCS. 30 x 30 cm.
Small sensory liquid oor tiles 6 PCS. 30 x 30 cm.

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

438 315 SUELO SENSORIAL LIQUIDO GRANDE. 6 PCS. 50 X 50 CM.
438 316 SUELO SENSORIAL LIQUIDO PEQUENO. 6 PCS. 30 X 30 CM.
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DALANCE

TADS

530 509 CONJUNTO DE 6 ALMOHADILLAS EQUILIBRIO (CIRCULO, ROMBO, HEXAGONO, CUADRADO, TRIANGULO Y ELIPSE)

Set de 6 piezas. Fabricado en termoplastico semi-suave, antideslizante. Formas diferentes: redonda, cuadrada, rombo, hexagonal, triangulo y elip -
se. MEDIDAS: Redonda: @ 25 cm. Cuadrada: 23 x 23 cm. Hexagonal: 23 x 23 cm. Rombo: 36 x 23 cm.

Set of 6 pieces. Made of semi-soft thermoplastic, non-slipping and different shapes: Round, square, diamond, hexagon, triangle and elipsis. DIMEN -
SIONS: Round Diameter: 25 cm. Square: 23 x 23 cm. Hexagon: 23 x 23 cm. Diamond: 36 x 23 cm. Weight: 500gr
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530 512 CONJUNTO DE 4 ALMOHADILLAS EQUILIBRIO (CIRCULO, ROMBO, HEXAGONO y CUADRADO)
Set de 4 piezas surtidas aleatoriamente. Formas: redondo, cuadrado, rombo, hexagono, triangulo y elipse. Fabricado en termopléstico semi-suave.
4 assorted pieces. Shapes: round, square, diamond, hexagon, triangle and elipse. Made of semi-soft thermoplastic.

530 513 CONJUNTO ALMOHADILLAS EQUILIBRIO (4 CIRCULOS) - BALANCE PADS SET (4 CIRCLES)
Set de 4 piezas. Fabricado en termoplastico semi-suave, antideslizante. Forma redonda @ 25 cm. Pso: 500 gr.
Set of 4 pieces. Made of semi-soft thermoplastic, non-slipping. Round Diameter: 25 cm. Weight: 500gr

530 511 DISCO DE EQUILIBRIO REDONDO 1 unidad
BALANCE ROUND PAD - 1 piece
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RATUELA

437 385 JUEGO DE SALTO RAYUELA

10 Baldosas puzzle con 10 numeraciones diferentes. Fabricadas
en Eva adecuado para nifios. Medidas de las baldosas: 32 x 32
Grosor: 1 cm.

HOP-SCOTCH GAME
10 Numbered Puzzle tiles. Made of EVA. Suitable for children. Tile
Size: 32x32 Thickness: 1cm

411 746 RELOJ DE PARED 411 748 ELEFANTE MEDICION ALTURA
Reloj de pared puzle. Facil montaje. Fabrica- Elefante con metro de medida 170 cm. Fa-
das en Eva adecuado para nifios. bricada en EVA especial para nifios.
Diametro: 46 cm. Grosor: 1,2 cm. MEDIDAS: 170 X 45 cm.

WALL CLOCK WALL HEIGHT CHART ELEPHANT

Made of EVA. Suitable for children. Easy to as- Wall metre Height 170 cm. Made of EVA.
semble. Suitable for children.

Diameter: 46 cm. Thickness: 1,2 cm. Dimensions: 170 X 45 cm.
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437 394 LOCOMOTORA
Fabricada en EVA adecuado para nifios. Material
suave y seguro. Facil montaje.

ANCHURA : 800 mm. LONGITUD: 1240 mm. ALTU-
RA TOTAL: 1000 mm.

LOCOMOTORA

Made of EVA. Suitable for children. Soft and safe ma-
terial. Easy to assemble.

WIDTH : 800 mm. LENGTH: 1240 mm. TOTAL
HEIGHT: 1000 mm.

C..SiTh
. JOETE “OLOR:

437 999 LA CASITA MULTICOLOR

Casita multicolor. Facil montaje. Fabricadas en Eva ade-
cuado para nifios. Material suave y seguro. MEDIDAS:
112 x 64 cm. Altura: 115 cm.
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MULTICOLOUR HOUSE

Made of EVA. Suitable for children.

Soft and safe material. Easy to assemble.
DIMENSIONS: 112 x 64 cm. HEIGHT: 115 cm.
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SEMIESFERAS
GIGANTES SUPER

BALANCE DOME

411 896 SEMIESFERAS GIGANTES DE EQUILIBRIO - SUPER BALANCE DOME
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Set de 4 semiesferas de distintos tamafios. Fabricadas en polietileno. Con base antideslizante.
Set: 4 domes of different sizes. Made of polyethylene with non-slipping base.

MEDIDAS/ MEASSURE:

@ 750 mm. Altura: 375 mm. Peso: 5 kg. - @ 750 mm. Height: 375 mm. Weigth: 5 kg.
@ 600 mm. Altura: 300 mm. Peso: 3.2 kg. - @ 600 mm. Height: 300 mm. Weigth: 3,2 kg.
@ 445 mm. Altura: 222 mm. Peso: 2.2 kg. - @ 445 mm. Height: 222 mm. Weigth: 2,2 kg.
@ 350 mm. Altura: 175 mm. Peso: 1.1 kg. - @ 350 mm. Height: 175 mm. Weigth: 1,1 kg.

SEMIESFERA 750

SEMIESFERA 600

SEMIESFERA 350 SEMIESFERA 445

750 ‘
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RECORRIDO MOTRIZ
MOTOR DEVELOPMENT CENTER

@745x39cm. 47,5x40x 38,5cm. 111 x 55,5 x 38,5 cm. 117 x 28 x 50 cm.

117 x 28 x 27 cm. 70 x 28 x 13 cm. 69 x 28 x 17 cm.
438 200

Recorrido motriz de 7 piezas. Modulos de plastico de gran tamafio que ofrecen multiples combinaciones. Un juego didactico con muchas posibili -
dades de aprendizaje y diversion que les ayudara a desarrollar las habilidades motoras, tomar decisiones y coger con anza en si mismos. Fabrica -
das en sistema de rotomoldeo con materiales homologados por la unién europea, bajo la normativa EN-72. Cada pieza tiene una super cie diferente:
lineas, puntos, circulos, olas, cuadros, etc... lo que permite la realizacién de ejercicios de reconocimiento tactil. Novedoso sistema de union de las
piezas super seguro que evitan el desplazamiento de las mismas. Muy ligeras, para que los nifios las puedan transportar y hacer las combinaciones
que deseen. Muy resistentes; aguantan méas de 300 Kg. Facil limpieza y almacenamiento.

Set with 7 plastic modules that offer multiple combinations. A center with many possibilities of game, for enhancing motor skills, take decisions and
improve con dence. Made with rotational molding system with materials approved by the European Standard Norm EN-71 for toys. Each piece
has a different surface: lines, dots, circles, waves, charts etc.. Possible to make tactile exercises. New system of joining pieces very safe. Light and
resistant. Easy cleaning and storage. Weight load: 300 kg.
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411 200 ZANCOS BAJOS
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411 201 ZANCOS ALTOS DE PLASTICO 411 202 ZANCOS ALTOS CON PALOS DE MADERA
Altura 1,50 m. 12 altura: 17 cm; 72 altura: 47 cm. Longitud: 150 cm.
High plastic stilts. 1,5 m. high, 1st height 17 cm. ; 7th height 47 cm. High wooden stilts. Lenght: 150 cm.
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437 401 Set standard compuesto por
cabeza, cola y tres vagones centrales.

Medidas: largo: 240 cm. Ancho: 84 cm.
Alto: 64 cm.

TRAIN TUNNEL

Standard set made of head, tail and three
central wagons. Measures: length: 240
cm. Width:84 cm. Tall: 64 cm.

437 402 Vagones centrales unitarios.
- Single central wagons.

437 395 TUNEL LOCOMOTORA - FUNNY TRAIN

Fabricada en EVA adecuado para nifios. Material suave y seguro. Facil montaje

Medidas: ANCHURA TUNEL : 850 mm. ALTURA TUNEL: 460 mm. ALTURA TOTAL: 770 mm. LONGITUD: 1400 mm.

Made of EVA. Suitable for children. Soft and safe material. Easy to assemble. TUNNEL WIDTH : 850 mm. TUNNEL HEIGHT: 460 mm
TOTAL HEIGHT: 770 mm. LENGTH: 1400 mm.
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437 412 Tunel de reptacion redondo g 48 cm. 1,8 metros de largo. - Pop up rounded tunnel g 48 cm. 1,8 meters length.
437 415 Tunel de reptacion redondo g 70 cm. 1,8 metros de largo. - Pop up rounded tunnel g 70 cm. 1,8 meters length.
437 420 Tunel de reptacion redondo g 90 cm. 3,7 metros de largo. - Pop up rounded tunnel g 90 cm. 3,7 meters length.

437 413 TUNEL REPTACION CURVO- REDONDO @ 48cm .Largo 2 mt.

Tunel fabricado en nylon de gran resistencia. Curva de 180°. Plegado facil. Con siste -
ma de unién entre varios tineles para realizar recorridos.

Round- curved tunnel. Diameter 48cm, length: 2m. Made of resistant nylon. Curve of
180°. Easy union between tunnels to make trails.

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

437 425 Tunel de reptacion de nylon con 6 caminos. @ 45 x 75 cm. - Nylon crawl rounded tunnel with 6 ways. @ 45 x 75 cm.

-58-
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437 411 Tunel de reptacion redondo de rejilla @ 48 cm. 1,8 metros de largo.
Pop up rounded tunnel of grid g 48 cm. 1,8 cm. length.

LA CUEVA
THE CRVE

412 248 LA CUEVA - THE CAVE

La cueva es una estructura robusta ,portatil que se puede plegar cuando no se vaya a utilizar. Dentro la oscuridad es total, ideal para realizar juegos
de estimulacion sensorial, percepcion etc...
Medida 1x1x1 Cueva. Tunel de 1,5 m, Diametro 48 cm.

The Cave is a portable and foldable tent. It has a nylon double skin to get complete darkness inside. For sensorial stimulation and different games.

Cave Measure 1x1x1. Tunel measure L:1,5m. long. Diameter: 48mm

412 249 Luminosos para la cueva. Set de 6 unidades.
Set de 6 guras, con luz led que cambia de color. Para usar dentro de la Cueva.

Set of 6 gures, with led light with color changer. For using inside of the Cave.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS
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412 800 Juego de tabas. 8 tabas + 1 pelota - Knucklebones. (8 knucklebones + 1 ball).

422 000 Cuerda de guarderia con cascabeles. Longitud: 10 m. - Kids rope with bells. Length: 10 m.

432 300 Dado P.E. de 20 x 20 cm. - PE dice 20 x 20 cm.
432 400 Dado P.E. de 15 x 15 cm. - PE dice 15 x 15 cm.

432 401 Dado cascabel perfumado de 15 x 15 cm. Amarillo:
limoén Azul: pifia - Fucsia: fresa - verde: menta - naranja: naranja
- morado: multifruta.

Scented dice with bell 15 x 15 cm. Yellow: lemon - Blue: pi -
neapple - Fuchsia: strawberry - green: mint - orange: orange
- violet: multifruit.

455 001 Dado Foam de 20 x 20 cm. - Mousse dice 20 x 20 cm.
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SHlSACIONES

SENSACIONES
OLFATIVAS

Permite desarrollar el sentido del olfato de los nifios a la vez que
detectar posibles anomalias.
Juego con 12 recipientes con distintos aromas. Cada recipiente
tiene un nimero marcado en su base y el set adjunta un listado
que descifra qué aroma corresponde con cada nimero.

432 900 SET AROMAS
N° 1: Limon - Lemon. - N° 2: Fresa - Strawberry. - N° 3: Platano - Banana. - N° 4: Coco - Coconut. - N° 5: Melén - Melon. - N° 6: Naranja -
Orange. - N° 7: Pifia - Pineapple. - N° 8: Menta - Mint. - N° 9: Jazmin - Jasmine. - N° 10: Chocolate - Chocolate. - N° 11: Manzana - Apple.

N° 12: Rosas - Roses.

SENSACIONES TACTILES
El nifio desarrolla jugando el sentido del tacto, aprendiendo a
diferenciar diferentes guras geométricas asi como las letras del
abecedario y los nimeros. Contiene 9 guras geométricas, 10
nameros y 26 letras.

TOUCH SENSATIONS
The children develope the sense of touch playing, learning to dis-
tinguish differents geometric gures as well as alphabet letters and
numbers. It contains 9 geometric gures, 10 numbers and 26 letters.

411 704 Set completo - Complete set.

The game develops the sense of smell in children and allows to
detect possible anomalies.
Set with 12 recipients with different scents.
The recipients have a number printed in their bottom. The set nd
enclose a writting that disclose which scent is every number.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS
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439 090 PARACAIDAS 1,8 M. 9 asas. - Parachute 1,8 m. 9 handles.
439 100 PARACAIDAS 3,5 M. 12 asas. - Parachute 3,5 m. 12 handles.
439 110 PARACAIDAS 6 M. 20 asas. - Parachute 6 m. 20 handles.
439 120 PARACAIDAS 7,5 M. 16 asas. - Parachute 7,5 m. 16 handles.
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439 300 GRAN BASE UNIVERSAL @ 42 CM.
ALTO 15 CM.
Big universal base @ 42 cm. Height 15 cm.

439 200 MASTIL CON 12 CINTAS Y BASE - Pole with 12 ribbons and big base.

412 600 TARRO LUPA - Pots lens.

411 880 CHICHONERAS. 1 Unidad

Recomendado para bebés que comienzan a caminar y para bebés de 1 a 3 afios
que realicen ejercicios en los que tengan riesgos de caida. Por ejemplo cuando
estén en columpios, parques infantiles, hinchables, etc...

Muy recomendado para bebés con un chichdn en la cabeza que necesite protec -
cion frente a una segunda posible caida. Testado en nifios de 1 a 3 afios.
Head band protector. 1 unit.

Protect babies against falling down. Head band shock-absorbing. Protect fron-
tal bone and occipital bone. MATERIAL: Elastic band soft and confortable with
designs made of antistress PU foamed material placed in frontal and occipital
area. Recommended for babies learning to walk

Recommended for babies from 1 to 3 years playing in a park, swings, air castle,
etc... Recommended for babies with a bump on the head with a need of being
protected against a second fall.

411 881 CHICHONERAS. 5 Unidades. - Head band protector. 5 units.
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COCHE INFANTIL HINCHABLE SALTARIN - INFLATABLE JUMPING CAR

Coche hinchable de atractivo disefio, ideal para que los mas pequefios realicen ejercicios de fuerza y coordinacion. Al jugar con el coche du-
rante la edad de crecimiento, se fortalecen los musculos y la estabilidad de la columna. Favorece el desarrollo de la coordinacion y el equilibrio
mientras los nifios se divierten. Se pueden realizar innumerables juegos y actividades. Dispone de asas donde agarrarse y poder dar saltos.
Se puede utilizar tanto en interior como en exterior. Facil de limpiar. Fabricado en material muy resistente, acorde a todas las normativas Euro-
peas vigentes. jPeso 1800 gramos. Medidas. 49cm largo, 36cm ancho, 37cm alto.

In atable car with a nice design and ideal for young children to train their strength and coordination. It develops coordination and balance and
helps to strengthen the muscles and the stability of the spine, while children have fun.Children will be able to perform countless games and
activities. It has handles to grab and jump. Suitable for both, indoors and outdoors use. Easy to clean. Made of very resistant material. Complies
with current European regulations. Weight: 1800 g. Dimensions 49cm long, 36cm wide, 37cm tall.

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

436 807 Jumping Car Ambulancia 436 806 Jumping Car Taxi 436 808 Jumping Car Policia
Jumping Ambulance Jumping Taxi Jumping Police Car

436 805 Jumping Car Carreras - Jumping Race Car
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Kanguro anti-explosion 7

Special no-burst kangaroo ) )@ﬂ@@@@

Un clasico renovado. Kanguros fabricados con TPE foamizado , un material novedoso con sistema antiexplosion, lo que le da una garantia de se -
guridad nunca vista en un producto de estas caracteristicas. En caso de pinchazo por causa de algun objeto puntiagudo, el Kanguro se deshincha
lentamente, sin explotar, evitando asi posibles lesiones de los mas pequefios.

We have developed a new mixture in our materials, in order to give these kangaroos more security garantee and exibility. If a ball have a sting the
kangaroo loss the air slowly, without blowout. We avoid any damage for children.

436601 Kanguro @ 45 cm. anti-explosiéon. - Kangaroo @ 45 cm. No-burst.
436701 Kanguro @ 55 cm. anti-explosiéon. - Kangaroo @ 55 cm. No-burst.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS
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FITNESS BALL TECNOCAUCHO PRO

Los Fitness balls Tecnocaucho PRO de Amaya Sport son los Balones de tness mas avanzados tecnolégicamente del mercado. De gran resis -
tencia a la abrasion y con maxima elasticidad, aportan una mayor durabilidad y un extra de seguridad a los usuarios. Es el bal6n elegido por los
profesionales de Fitness y Pilates, Entrenamiento Funcional y rehabilitacion. Soportan méas de 1000 kg(ensayos realizados en laboratorio). Material
de sistema molecular amorfo, por lo que en el hipotético caso de pinchazo, se deshincha lentamente. Fabricados en Espafia con materiales eco-
friendly acordes a las normativas Europeas de seguridad, salubridad y medio ambiente. 100% reciclable. Colores Azul, Gris, Gra to, Verde y Fucsia.
Tecnocaucho PRO Fitness balls by Amaya Sport are the most technologically advanced tness balls on the market. Highly resistant to abrasion and
maximum elasticity, they provide greater durability and extra safety for users. It is the ball chosen by the professionals of Fitness and Pilates, Functio-
nal Training and rehabilitation.

They support more than 1000 kg (laboratory tests). Material of amorphous molecular system, so in the hypothetical case of puncture, it slowly de a -
tes. Manufactured in Spain with eco-friendly materials in accordance with European safety, health and environmental regulations. 100% recyclable.
Blue, Gray, Graphite, Green and Fuchsia colors.

Fitness Ball Tecnocaucho® Pro 55 cm.
50005010 - Fucsia - Fuchsia
50005011 - Azulén - Deep blue
50005014 - Plata - Silver

50005016 - Turquesa - Turquoise
50005018 - Verde - Green

50005030 - Grato - Graphite

Fitness Ball Tecnocaucho® Pro 65 cm.
50005110 - Fucsia - Fuchsia
50005111 - Azulén - Deep blue
50005114 - Plata - Silver

50005116 - Turquesa - Turquoise
50005118 - Verde - Green

50005130 - Grato - Graphite

Fitness Ball Tecnocaucho® Pro 75 cm.
50005210 - Fucsia - Fuchsia
50005211 - Azulon - Deep blue
50005214 - Plata - Silver

50005216 - Turquesa - Turquoise
50005218 - Verde - Green

50005230 - Grato - Graphite

FITNESS BALL TECNOCAUCHO LITE

El Fitness ball Tecnocaucho LITE es un balén ligero. Es el balén elegido por los profesionales que buscan un producto econémico y de alta calidad.
Fabricado en Tecnocaucho, lo que le da una gran resistencia a la abrasion y una maxima elasticidad, que aportan una mayor durabilidad y un extra
de seguridad a los usuarios.

Es el balén elegido por los usuarios que buscan un producto econémico y de alta calidad. Soportan mas de 600 kg(ensayos realizados en labo -
ratorio). Material de sistema molecular amorfo, por lo que en el hipotético caso de pinchazo, se deshincha lentamente. Fabricados en Espafia con
materiales eco-friendly acordes a las normativas Europeas de seguridad, salubridad y medio ambiente. 100% reciclable. Colores Azul, Gris, Gra to,
Verde y Fucsia.

The Tecnocaucho LITE Fitness ball is a light ball. It is the ball chosen by professionals looking for an economical and high quality product. Manufac -
tured in Tecnocaucho, which gives it great abrasion resistance and maximum elasticity and provide greater durability and extra safety for users. It is
the ball chosen by users looking for an economical and high quality product. They support more than 600 kg (laboratory tests). Material of amorphous
molecular system, so in the hypothetical case of puncture, it slowly de ates. Manufactured in Spain .

Fitness Ball Tecnocaucho® LITE 45 cm
51090010 - Fucsia - Fuchsia

51090011 - Azulén - Deep blue
51090014 - Plata - Silver

51090016 - Turquesa - Turquoise
51090018 - Verde - Green

51090030 - Grato - Graphite

Fitness Ball Tecnocaucho® LITE 55 cm
51091010 - Fucsia - Fuchsia

51091011 - Azulén - Deep blue
51091014 - Plata - Silver

51091016 - Turquesa - Turquoise
51091018 - Verde - Green

51091030 - Grato - Graphite

Fitness Ball Tecnocaucho® LITE 65 cm
51092010 - Fucsia - Fuchsia

51092011 - Azulén - Deep blue
51092014 - Plata - Silver

51092016 - Turquesa - Turquoise
51092018 - Verde - Green

51092030 - Grato - Graphite




PELOTON SENSORIAL
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530 555 Pelotdn sensorial super cie pinchos @ 55 cm. - Sensorial ball with spiky surface @ 55 cm.

530 565 Pelotdn sensorial super cie pinchos @ 65 cm. - Sensorial ball with spiky surface @ 65 cm.

530 575 Peloton sensorial super cie pinchos @ 75 cm. - Sensorial ball with spiky surface @ 75 cm.

PELOTON T.P.E. para gimnasia, fabricados en
materiales nuevos, mas ligeros y resistentes.
Gran mejora en las prestaciones en comparacion
a la formulacion original.

El Test de resistencia al estallido por compresion
ensayado en la maquina europea estandar INS-
TRON, determina que soportan un peso superior
a los 1000 Kg. en condiciones normales.

New big balls for aerébic and gymnic, made in
new materials, lighter and more resistant.
Improvement in performance qualities in compa -
rison with original formulation.

The bursting resistance under compression test
made by the european standard INSTRON, ma-
chine states that the big balls support a weight
superior a 1000 Kg. in average conditions.

510 201 Pelotones TPE “tness ball” anti-explosién, gimnasia y terapia medicinal@ 55 cm.
TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy @ 55 cm.

510 301 Pelotones TPE “tness ball” anti-explosion, gimnasia y terapia medicinal @ 65 cm.
TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy @ 65 cm.

510 401 Pelotones TPE “tness ball” anti-explosién, gimnasia y terapia medicinal @ 75 cm.
TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy @ 75 cm.

510 501 Pelotones TPE “tness ball” anti-explosion, gimnasia y terapia medicinal @ 85 cm.
TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy @ 85 cm.

510 601 Pelotones TPE “tness ball” anti-explosién, gimnasia y terapia medicinal @ 95 cm.
TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy @ 95 cm.

510 651 Pelotones TPE “tness ball” anti-explosion, gimnasia y terapia medicinal @ 120 cm.
TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy @ 120 cm.
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“—x |BIG-BALL

OFICIAL SIZE & WEIGHT

@ 60

@ 90 & 75 @ 45

@ 122

Pelota para la practica del KIN-BALL. Tiene un tamafio de 1,22 metros de diametro y 1 Kg de peso. Fabricada en un nylon muy resistente con doble
cosido. Vejiga especial de latex natural.

Se juega con tres equipos de cuatro jugadores en una super cie de 20 x 20 m. El objetivo del juego cosiste en atrapar y controlar la pelota antes
de que esta toque el suelo.

Valores del Juego:

Admite equipos mixtos e integra ciertos valores sociales muy positivos:

- Elimina el individualismo: un jugador solo puede destacar con el apoyo del resto del equipo.

- Fomenta el respeto hacia los demas.

- Promueve la integracién a un grupo: infunde cooperacion y espiritu de equipo.

- Estimula el desarrollo social y cognitivo: ninglin equipo domina sobre los otros, todos tienen las mismas oportunidades.

- Permite desarrollar habilidades fisicas y mentales: cada jugador aporta los conocimientos que adquiere durante los partidos y los entrenamientos
con el n de mejorar el rendimiento del grupo y los resultados. La técnica se va perfeccionando con la practica. Se trata de encontrar los puntos

fuertes de cada equipo para obtener los mejores resultados.

Ball to practise KIN-BALL, with 122 cm diameter size and 1 kg weight. Made of very resistant nylon, double sewed, and special bladder of natural
latex. To play should be 3 teams, of 4 persons each one, on a 20 x 20 mt. area.
The game purpose is to catch and control the ball, before it touches the oor.

Game values :

-Allow mixed teams, giving so positive social values.

-Suppress the individualism : one single player only could stands out with the support of the rest of the team.

-Promote the respect of the others.

-Useful for integration to one group : infuses cooperation and team spirit.

-Spurs social and cognitive develop : any team can dominate over the rest. All of them have the same opportinities.

-Develope physical and mental skills: each player contributes with the acquired knowledge during the matches and trainings, with a view to increase

the ef ciency and results. The team should nd the strenghts of each player, and practice to improve the weak points of the group as a whole.
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NUEVO PRODUCTO
NEW PRODUCT

BIG-BALL
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51002007 BIG BALL 122 cm. Rojo / Red 51002607 BIG BALL 60 cm. Rojo / Red
51002011 BIG BALL 122 cm. Azul / Blue 51002611 BIG BALL 60 cm. Azul / Blue
51002014 BIG BALL 122 cm. Gris / Grey 51002614 BIG BALL 60 cm. Gris / Grey
51002100 Camara de recambio Big Ball 122 cm. 51002700 Camara de recambio Big Ball 60 cm.
Replacement bladder Big Ball 122 cm Replacement bladder Big Ball 60 cm

51002207 BIG BALL 90 cm. Rojo / Red 51002807 BIG BALL 45 cm. Rojo / Red
51002211 BIG BALL 90 cm. Azull / Blue 51002811 BIG BALL 45 cm. Azull / Blue
51002214 BIG BALL 90 cm. Gris / Grey 51002814 BIG BALL 45 cm. Gris / Grey
51002300 Camara de recambio Big Ball 90 cm. 51002900 Camara de recambio Big Ball 45 cm.
Replacement bladder Big Ball 90 cm Replacement bladder Big Ball 45 cm

51002407 BIG BALL 75 cm. Rojo / Red
51002411 BIG BALL 75 cm. Azull / Blue
51002414 BIG BALL 75 cm. Gris / Grey
51002500 Camara de recambio Big Ball 75 cm.
Replacement bladder Big Ball 75 cm
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PELOTON FLOTANTE NYLON

510 040 Peloton
510 050 Peloton
510 060 Pelotén
510 065 Peloton
510 070 Peloton

otante nylon @ 45 cm. Camara interior de latex. - Air oating nylon ball @ 45 cm. Inner latex bladder.
otante nylon @ 60 cm. Camara interior de latex. - Air oating nylon ball @ 60 cm. Inner latex bladder.
otante nylon @ 75 cm. Camara interior de latex. - Air oating nylon ball @ 70 cm. Inner latex bladder.
otante nylon @ 90 cm. Camara interior de latex. - Air oating nylon ball @ 90 cm. Inner latex bladder.
otante nylon @ 120 cm. Camara interior de latex. - Air oating nylon ball @ 120 cm. Inner latex bladder.

437 102 KICKING BALL
Diametro - 210 mm. - Diameter - 210 mm.
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437 100 SKIPIBALL
Cabeza de termopléastico con satélite en poliestireno resistente,
diametro 37 cm. Altura de apoyo 15 cm.

Thermoplastic head with Polyestiren basement, very resistant, with
37 cm diameter and 15 cm height.

437 001 CILINDRO CACAHUET
75 cm longitud.

Peanut cylinder, 75 cm. length. 437 000 CILINDRO
75 cm longitud. - Cylinder 75 cm. length.

INIJWIAOINODIASAOVAIDIHLONODIS

437 002 CILINDRO INFANTIL 42 cm longitud.
Children’s cylinder, 42 cm length.
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70022600 BALON FUTBOL NEW TEAM.
Fabricado en termoplastico. Peso 180 g. Diametro 21 cm. Colores surtidos.
Team Football Team. Made in Thermoplastic. Weight 180 g. Diameter 21 cm.

70022800 BALON VOLLEY PLAYA DECORADO. Fabricado en termoplastico.
Peso 180 g. Didametro 21 cm. Colores surtidos.
Beach Volley. Made in Thermoplastic. Weight 180 g. Diameter 21 cm.

PSICOMOTRICIDADPSYCOMOVEMENT

700 30 500 BALON DECORADO RAINBOW. Fabricado en termoplastico. Peso 180 g.
Didmetro 21 cm. Colores surtidos.
Rainbow ball. Made in Thermoplastic. Weight 180 g. Diameter 21 cm.
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PELOTA LISA TERMOPLASTICO/ PLAIN THERMOPLASTIC BALL

464 800 Tamafio/ Size @ 140 mm.
464 900 Tamafio/ Size @ 180 mm.
465 000 Tamafio/ Size @ 220 mm.

PELOTA RUGOSA TERMOPLASTICO DECORADA
RUGGED PRINTED THERMOPLASTIC BALL

465 400 Tamafo/ Size @ 140 mm.

465 500 Tamafo/ Size @ 180 mm.
465 600 Tamafo/ Size @ 220 mm.

PELOTA PERFORADA CON CASCABEL / EVA BALL WITH HOLES

466 101 Tamafio/ Size @ 120 mm.
466 102 Tamafo/ Size @ 160 mm.

PELOTA RUGOSA TERMOPLASTICO/ RUGGED THERMOPLASTIC BALL

465 100 Tamafio/ Size @ 140 mm.
465 200 Tamafio/ Size @ 180 mm.
465 300 Tamafio/ Size @ 220 mm.

PELOTA RELIEVE TERMOPLASTICO / GROOVED THERMOPLASTIC BALL

464 400 Tamafio/ Size @ 100 mm.
464 500 Tamafio/ Size @ 140 mm.
464 600 Tamafio/ Size @ 180 mm.
464 700 Tamafio/ Size @ 220 mm.
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AND BELL PELOTA RUGOSA CAUCHO CELULAR
RUGGED RUBBER BALL

466 200 Tamafo/ Size @ 220 mm.
466 300 Tamafio/ Size @ 180 mm.
466 400 Tamafo/ Size @ 140 mm.




PISCINAS SENSORIALESENSORIAL POOLS

PISCINAS SENSORIALESENSORIAL POOLS

43989800 Figuras piscina Corazoén - Estrella. Caja 500 corazones + 500 estrellas
Novedosas guras para playgrounds en las que las formas tomas protagonismo, dejando de lado las bolas tradicionales.Medidas 6 cm.
43989900 Heart-Star pool gures. Box 500 hearts + 500 stars.

Brand new shapes for playgrounds, leaving aside the traditional balls. Measures 6 cm.

Pelotas piscina Fabricadas en polietileno con adi -
tivos especiales para aumentar la resitencia a la
friccion. Colores rojo, amarillo, azul, verde, rosa y
naranja.

439 900 Pelotas llenado de piscina @ 75 mm. caja
de 600 unidades en 6 colores.
Balls for pool @ 75 mm. 6 colors.

439 910 Pelotas llenado de piscina @ 75 mm. bolsa
de 500 unidades 1 color.
Balls for pool @ 75 mm. 1 color.

439 876 Pieza esquina
superior, alt. 30 cm..
Single upper corner. 30 cm.

inferior, alt. 25 cm.

439 875 Pieza esquina

Single lower corner. 25 cm.

439 905 100 pelotas piscina. Diametro 75 mm.
Bolsa de 100 unidades en 6 colores.

100 pool balls. Diam. 75 mm. colours: red, yellow,
blue, green, pink, orange. From 0 years on

439 850 Pieza curva superior de piscina,
altura 30 cm. Longitud. 60 cm.

Single module for sensorial pool,

height 30 cm. 60 cm. length.

439 871 Pieza recta inferior,

alt. 25 cm. Longitud. 60 cm.
Single lower straight piece. 25 cm.
60 cm. length.

439 815 Pieza curva inferior de piscina,
alt. 25 cm. Longitud. 60 cm.

Single module for sensorial pool,
height 25 cm. 60 cm. length.

439 872 Pieza recta superior,
alt. 30 cm. Longitud. 60 cm.
Single upper straight piece.
30 cm. 60 cm. length.




PISCINAS SENSORIALESENSORIAL POOLS

439 810 Piscina sensorial multiforma en forma de ocho abierto, altura 52 cm. Pelotas no incluidas.
Sensorial pool (peanut form), height 52 cm. Balls not included.

439 840 Piscina sensorial multiforma en forma de ocho abierto, altura 30 cm. Compuesta por 16 médulos. Pelotas no incluidas.
Sensorial pool (peanut form), height 30 cm., 16 modules. Balls not included.

S100d TVIHOSNISTIVIHOSNAS SVYNIOSId

439 865 Piscina sensorial en cruz, 2 x 2 m. Altura 52 cm. Pelotas no incluidas.
Sensorial pool in cross 2 x 2 m. height 52 cm. Balls not included.




PISCINAS SENSORIALESENSORIAL POOLS

N 439 830 Piscina sensorial redonda, @ interior 1,50 m. altura 30 cm. Pe- 439 800 Piscina sensorial redonda, @ interior 1,50 m. altura 52 cm.
1 lotas no incluidas. Pelotas no incluidas.
o Sensorial round pool, @ 1,50 m., height 30 cm. Balls not included. Sensorial round pool, @ 1,50 m., height 52 cm. Balls not included.
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()] 439 710 Piscina arena cuadrada 152 x 152 x 25 cm. 439 870 Parque infantil cuadrado, interior 130 x 130 cm. Altura 52 cm.
wn Square pool for sand exterior 152 x 152 x 25 cm. Square playground, inner 130 x 130 cm. height 52 cm.
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439 700 Piscina para arena, @ interior 1,50 m., altura 25 cm. 437 430 Piscina de juegos, parque de nylon. No incluye pelotas de piscina.
Sensorial pool for sand, @ 1,50 m., height 25 cm. Didmetro:135 cm. Altura: 60 cm.

Play pool - park made of nylon. Not including pool balls. Diameter: 135 cm.
Height: 60 cm.




PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGUF

Fabricado en P.U. espumado. Piezas para ser utilizadas en interiores con suelos lisos.
Manufactured in foamed P.U. Parts to use indoors with smooth oors.

450 050 Figuras de equilibrio, set de 4 guras diferentes. 442 806 Juego manos y pies foam, set de 8 piezas.
Set 4 balancing gures. Foam hands and feet game. Set of 8 pieces.

455 001 Dado Foam de 20 x 20 cm. - Foam dice 20 x 20 cm. 443 902 Espada foam- Foam sword.

442 700 Set de bolos foam. - Foam bowling. 455 000 Set de bolos foam recubierto - Coated foam bowling.
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PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

443 100 Pelota @ 210 mm. Peso:
270 gr. Apto para volley o cial, fat -
bol y juegos diversos.

Ball 210 @ mm. Weight: 270 gr. Sui-
table for of cial volley, football and
multiple games.

443 930 Pelota foam ligero @ 210 mm.

Peso 229 g.

Light Foam ball @ 210 mm. Weight

229 g.

443 200 Pelota @ 190 mm.

Peso: 225 gr. Apto para mini-
volley, fatbol n°3, mini-basket y
juegos diversos.

Ball @ 190 mm. Weight: 225 gr.
Suitable for mini-volley , football
n° 3, mini-basket and multiple ga-
mes.

Peso 189 g.

189 g.

443 800 Pelota @ 95 mm.
Peso: 30 gr. Apto para jue-
gos de mano y raqueta.

443 932 Pelota foam ligero @ 190 mm.

Light Foam ball @ 190 mm. Weight

443 600 Pelota @ 160 mm. Peso:
120 gr. Apto para mini-balonma -
no y juegos diversos.

Ball @ 160 mm. Weight: 120 gr.
Suitable for mini-handball and
multiple games.

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

BALONES DE FOAM - FOAM BAL

443 700 Pelota @ 130 mm.
Peso: 70 gr. Apto para juegos
de mano.

Ball @ 130 mm. Weight: 70 gr.
Suitable for hand games.

443 934 Pelota foam ligero @ 160mm.

Peso 102 g.

102 g.

443 900 Pelota @ 70 mm.
Peso: 15 gr. Apto para juegos
de raqueta, pala y juegos di-
Versos.

Light Foam ball @ 160 mm. Weight




PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGUF

454 000 Foam recubierto piel 454 100 Foam recubierto piel @ 190 mm. Peso: 255 gr. 454 200 Foam recubierto piel @
@ 210 mm. Peso: 304 gr. Coated foam ball @ 190 mm. Weight: 255 gr. 160 mm. Peso: 136 gr.
Coated foam ball @ 210 mm. Coated foam ball @ 160 mm.
Weight: 304 gr. Weight: 136 gr.
455 010 Pelota foam recubierto ligero 455 012 Pelota foam recubierto ligero @ 190 mm. 455 014 Pelota foam recu-
@ 210 mm. Light Coated Foam ball @ 190 mm. bierto ligero @ 160 mm.
Light Coated Foam ball @ 210 mm. Light Coated Foam ball @ 160
mm.
454 300

454 300 Foam recubierto piel @ 130 mm. Peso: 80 gr.
Coated foam ball @ 130 mm. Weight: 80 gr.

454 400 Foam recubierto piel @ 95 mm. Peso: 35 gr.
Coated foam ball @ 95 mm. Weight: 35 gr.

454 500 Foam recubierto piel @ 70 mm. Peso: 19 gr.
Coated foam ball @ 70 mm. Weight: 19 gr.

454 500

454 400
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PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

Fabricado en poliuretano espumado y recubierto de material plastico muy resistente.Piezas para ser utilizadas en salas interiores con suelos lisos.
Sin cremalleras ni objetos punzantes. Lavable. Los nifios tienen que utilizar las piezas descalzos.

Made of polyurethane foam and covered with durable plastic material. Parts to use indoors with smooth oors.
No zippers or sharp objects. Washable. Children have to use without shoes.

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES
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450 010 Figura numero 10. - Figure number 10.
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450 012 Figura nimero 12. - Figure number 12.
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450 014 Figura nimero 14. - Figure number 14.
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450 016 Figura namero 16. - Figure number 16.
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450 018 Figura nimero 18. - Figure number 18.

450 011 Figura nimero 11. - Figure number 11.
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450 013 Figura nimero 13. - Figure number 13.
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450 015 Figura nimero 15. - Figure number 15.
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450 017 Figura nimero 17. - Figure number 17.
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450 019 Figura nimero 19. - Figure number 19.
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PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

450 020 Figura nimero 20. - Figure number 20.
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450 025 Figura nimero 25. - Figure number 25.
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450 035 Figura nimero 35. - Figure number 35.
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450 039 Figura nimero 39. - Figure number 39.

|

e

4

N

450 023 Figura nimero 23. - Figure number 23.
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450 027 Figura numero 27. - Figure number 27.
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450 036 Figura nimero 36. - Figure number 36.

S

450 040 Figura namero 40. - Figure number 40.

450 043 Figura nimero 43. - Figure number 43.
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580 030 Figura nimero 46. - Figure number 46.

450 045 Figura namero 45. - Figure number 45.

450 051 Figura numero 51. - Figure number 51. 450 047 Figura nimero 47. - Figure number 47.

450 021 Figura namero 21. - Figure number 21. 450 049 Figura nmero 49. - Figure number 49.

450 024 Figura nimero 24. - Figure number 24. 450 022 Figura nimero 22. - Figure number 22.
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PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

Qy }30 cm.
W AO cm.

450 028 Figura numero 28. - Figure number 28.

Scf:'

0 cm.

450 032 Figura numero 32. - Figure number 32.
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450 034 Figura numero 34. - Figure number 34.

450 030 Figura numero 30. - Figure number 30.

]30 cm.
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450 029 Figura numero 29. - Figure number 29.

60 cm.
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450 031 Figura nimero 31. - Figure number 31.
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20 cm.

30% /

0 cm.

450 033 Figura numero 33. - Figure number 33.
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450 042 Figura numero 42. - Figure number 42.

6



PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGUF

450 053 CONJUNTO DE PIEZAS RECUBIERTAS CON CUERO SINTETICO.
Caja con 22 piezas. Fabricadas en poliuretano espumado y recubierto de cuero sintético muy resistente. Piezas para ser utilizadas en salas inte -
riores con suelos lisos. Sin cremalleras ni objetos punzantes. Lavable. Los nifios tienen que utilizar las piezas descalzos. Nuevo sistema de cosido.

Set of synthetic leather coated foam gures. Box of 22 pieces. Made of polyurethane foam and covered with high resistance synthetic leather. Parts
for use indoors with at oors. No zippers or sharp objects. Washable. Kids have to use without shoes. New sewing system.
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450 054 Figura nimero 54. - Figure number 54.
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450 056 Figura nimero 56. - Figure number 56.
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450 058 Figura nimero 58. - Figure number 58.
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450 060 Figura nimero 60. - Figure number 60.
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450 062 Figura nimero 62. - Figure number 62.

450 055 Figura numero 55. - Figure number 55.
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450 057 Figura numero 57. - Figure number 57.
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450 059 Figura nimero 59. - Figure number 59.
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450 061 Figura nimero 61. - Figure number 61.

“

[
™~

450 063 Figura numero 63. - Figure number 63.
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450 077 Figura nimero 77. - Figure number 77. 450 068 Figura numero 68. - Figure number 68.

[ \/\
450 067 Figura nimero 67. - Figure number 67. 450 070 Figura nimero 70.- Figure number 70.
450 069 Figura nimero 69. - Figure number 69. 450 071 Figura nimero 71. - Figure number 71.

TN

450 066 Figura namero 66. - Figure number 66. 450 073 Figura namero 73. - Figure number 73.
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450 078 Figura nimero 78. - Figure number 78.

|

I

450 079 Figura nimero 79. - Figure number 79.
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450 081 Figura numero 81. - Figure number 81.
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450 074 Figura nimero 74. - Figure number 74.

450 075 Figura numero 75. - Figure number 75.

450 076 Figura nimero 76. - Figure number 76.

60 cm.

450 080 Figura nimero 80. - Figure number 80.

450 082 Figura numero 82. - Figure number 82.
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60 cm.

450 083 Figura numero 83. - Figure number 83. 450 084 Figura numero 84. - Figure number 84.

450 085 Figura numero 85. - Figure number 85.

450 086 Figura numero 86. - Figure number 86.
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450 087 Figura numero 87. - Figure number 87. 450 088 Figura nimero 88. - Figure number 88.
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450 089 Figura numero 89. - Figure number 89. 450 090 Figura nimero 90. - Figure number 90.

<

450 092 Figura nimero 92. Cambiador bebé. Medidas: 60 x 60 cm.
Altura lateral: 15 cm. Altura central: 7 cm.

Figure number 92. Baby changer. Meassure: 60 x 60 cm. Lateral height
15 cm. Central height 7 cm.
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PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

+

450 105 Set de dos guras recubiertas en piel. 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 21 + 24.

Set of two coated foam gures. 30 cm. high.

Composed by gures 21 + 24.

460 200 Set de dos guras recubiertas con lona. 30 cm. de altura.

Compuesto por guras 80 + 81.
Set of two leather coated foam gures. 30 cm. high.
Composed by gures 80 + 81.

+

450 110 Set de dos guras recubiertas en piel. 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 51 + 21.

Set of two coated foam gures. 30 cm. high.

Composed by gures 51 + 21.

460 205 Set de dos guras recubiertas con lona. 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 76 + 80.

Set of two leather coated foam gures. 30 cm. high.

Composed by gures 80 + 76.

450 120 Set de tres guras recubiertas en piel. 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 40 + 22 (x2).

Set of three coated foam gures. 30 cm. high.

Composed by gures 40 + 22 (x2).

460 210 Set de tres guras recubiertas con lona. 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 75 + 82(x2).

Set of three leather coated foam gures. 30 cm. high.

Composed by gures 75 + 82(x2).




PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGUF

2 x +

450 115 Set de tres guras recubiertas en piel. 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 39 + 23 (x2).

Set of three coated foam gures. 30 cm. high.

Composed by gures 39 + 23 (x2).

460 215 Set de tres guras recubiertas con lona. 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 78 + 77 (x2).

Set of three leather coated foam gures. 30 cm. high.

Composed by gures 78 + 77 (x2).

2 x +

450 125 Set de tres guras recubiertas en piel. 20y 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 43 + 33 (x2).

Set of three coated foam gures. 20 and 30 cm. high.

Composed by gures 43 + 33 (x2).

460 220 Set de tres guras recubiertas con lona. 20y 30 cm. de altura.
Compuesto por guras 79 + 88 (x2).

Set of three leather coated foam gures. 20 and 30 cm. high.
Composed by gures 79 + 88 (x2).

2 x + 2« +

450 100 Set de cinco guras recubiertas en piel. 10, 20 y 30 cm. de altura. Compuesto por guras 43 + 33 (x2) + 32 (x2).
Set of ve coated foam gures. 10, 20 and 30 cm. heigh. Composed by gures 43 + 33 (x2) + 32 (x2).

460 225 Set de cinco guras recubiertas con lona. 10, 20 y 30 cm. de altura. Compuesto por guras 79 + 88 (x2) + 87 (x2).
Set of ve leather coated foam gures. 10, 20 and 30 cm. heigh. Composed by gures 79 + 88 (x2) + 87 (x2).
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PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

2 x +

450 140 Set de tres guras recubiertas en piel. 60 cm. de altura.
Compuesto por guras 40 + 45 (x2).

Set of three coated foam gures. 60 cm. high.

Composed by gures 40 + 45 (x2).

460 230 Set de tres guras recubiertas con lona. 60 cm. de altura.
Compuesto por guras 75 + 67 (x2).

Set of three leather coated foam gures. 60 cm. high.

Composed by gures 75 + 67 (x2).

+

450 150 Set de dos guras recubiertas en piel. 80 cm. de altura.
Compuesto por guras 35 + 36.

Set of two coated foam gures. 80 cm. high.

Composed by gures 35 + 36.

460 235 Set de dos guras recubiertas con lona. 80 cm. de altura.
Compuesto por guras 73 + 74.

Set of two leather coated foam gures. 80 cm. high.

Composed by gures 73 + 74.

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

450 145 Set de tres guras recubiertas en piel. 60 cm. de altura. Compuesto por guras 49 + 47 + 31.
Set of three coated foam gures. 60 cm. high. Composed by gures 49 + 47 + 31.

460 240 Set de tres guras recubiertas con lona. 60 cm. de altura. Compuesto por guras 71 + 66 + 86.
Set of three leather coated foam gures. 60 cm. high. Composed by gures 71 + 66 + 86.
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450 135 Set de cinco guras recubiertas en piel. 60 cm. de altura. Compuesto por guras 49 + 45 (x2) + 39 + 31.
Set of ve coated foam gures. 60 cm. high. Composed by gures 49 + 45 (x2) + 39 + 31.

460 245 Set de cinco guras recubiertas con lona. 60 cm. de altura. Compuesto por guras 71 + 67 (x2) + 78 + 86.
Set of ve leather coated foam gures. 60 cm. high. Composed by gures 71 + 67 (x2) + 78 + 86.

4x + -+ + + +

450 130 Set de nueve guras recubiertas en piel. 30 cm. de altura. Compuesto por guras 30 (x4) + 29 + 76 + 51 + 25 + 28.
Set of nine coated foam gures. 30 cm. high. Composed by gures 30 (x4) + 29 + 21 + 51 + 25 + 28.

460 250 Set de nueve guras recubiertas con lona. 30 cm. de altura. Compuesto por guras 68 + 76 + 80 + 83 + 84 + 85 (x4).
Set of nine leather coated foam gures. 60 cm. high. Composed by gures 68 + 76 + 80 + 83 + 84 + 85 (x4).
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PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

451 000 Camello foam. Altura cabeza: 428 mm. Altura joroba: 364 mm. Altura lomo: 230 mm. Longitud: 930 mm. Ancho: 250 mm.
Foam camel. Head height: 428 mm. Hump height: 364 mm. Back height: 230 mm. Length: 930 mm. Wide: 250 mm.

451 001 Coche foam. Altura ventana: 392 mm. Altura asiento: 205 mm. Longitud: 1 m. Ancho: 250 mm.
Foam car. Window height: 392 mm. Seat height: 205 mm. Length: 1 m. Wide: 250 mm.

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM REGUBERMAND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

451 002 Cocodrilo foam. Altura maxima: 210 mm. Longitud: 986 mm. Ancho: 250 mm.
Foam crocodile. Maximum height: 210 mm. Length: 986 mm. Wide: 250 mm.
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451 004 Gusano foam. Altura cabeza: 480 mm. Altura lomo: 236 mm. Longitud: 995 mm. Ancho: 250 mm.
Foam worm. Head height: 480 mm. Back height: 236 mm. Length: 995 mm. Wide: 250 mm.

451 005 Mariquita foam. Altura cabeza: 337 mm. Altura lomo: 274 mm. Longitud: 996 mm. Ancho: 250 mm.
Foam ladybird. Head height: 337 mm. Back height: 274 mm. Length: 996 mm. Wide: 250 mm.

451 003 Vaca foam. Altura cabeza: 485 mm. Altura lomo: 230 mm. Longitud: 826 mm. Ancho: 250 mm.
Foam cow. Head height: 485 mm. Back height: 230 mm. Length: 826 mm. Wide: 250 mm.
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INSTRUMENTOS MUSICALB8JSICAL INSTRUMENTS

TUBOS MUSICALES.
Cada tubo emite una nota musical al ser golpeado contra el suelo o entre ellos. Fabricados en un material
blando y ligero. Perfectamente a nados.

MUSICAL TUBES.
Musical tubes. Every tube sounds a different musical note when is hitted. Made of soft and light material.
Perfectly tuned.

441 042 Tubos diatonicos contraltos. 8 tubos: Do, Re, Mi, Fa, Sol, La, Siy Do. - C major diatonic scale tubes. 8 tubes:C", D",E",F,G",A",B", C".
441 043 Tubos cromaticos contraltos. 5 tubos: Do#, Mib, Fa#, Sol# y Sib. - C major chromatic scale tubes. 5 tubes: C#’, E b", F#, G#", Bb".

INSTRUMENTOS MUSICALB8JSICAL INSTRUMENTS

441 045 Tubos diatonicos bajos. 7 tubos: Do, Re, Mi, Fa, Sol, Lay Si. 441 048 Tapo6n golpeo suelo. Utilizados para bajar una es-
Diatonic bass tubes. 7 tubes: C', D", E", F', G, A", B. cala el sonido del tubo. Especiales para el golpeo vertical
con el suelo.

Stoppers for going down C major diatonic musical scale
one octave.




INSTRUMENTOS MUSICALB8JSICAL INSTRUMENT

441 050 CAMPANITAS MUSICALES

Conjunto de 8 campanitas musicales perfectamente a nadas. Escala diatonica. Novedoso sistema doble de percusion,
mediante mango tradicional y pulsacion. Incluye librito musical.

Set of 8 perfectly tuned music bells. Diatonic scale. New doble system of percussion with the traditional handle and push
button. With musical book.

441 054 Campanitas musicales de mesa grandes. Conjunto de 8 campanitas perfectamente a nadas. Escala diaténica.
Sonido mediante pulsacién. Acero y ABS. Medida: 8.2 x 8 cm. Incluye librito musical. Big Music desk bells. Set: 8 bells with
different tone. Diatonic Scale. Sound by pressing. Steel and ABS. Size: 8.2x8cm With musical book.

441 055 Campanitas musicales de mesa pequefias. Conjunto de 8 campanitas perfectamente a nadas. Escala diatonica.
Sonido mediante pulsacion. Acero y ABS. Medida: 4.9 x 6cm. Incluye librito musical.

Small Music desk bells. Set: 8 bells with different tone. Diatonic Scale. Sound by pressing. Steel and ABS. Size: 4.9 x 6 cm.
With musical book.

SININNYLSNI TVIISME IVIISNN SOLNIINNYELSNI

441 056 Campanitas musicales de tortuga grandes. Conjunto de 8 campanitas perfectamente a nadas. Escala diaténica.
Sonido mediante pulsacién. Aceroy ABS. Medida: 110 x 92 cm. Incluye librito musical. - Big Music turtles. Set: 8 bells with
different tone. Diatonic Scale. Sound by pressing. Steel and ABS. Size: 110 x 92 cm. With musical book.

441 057 Campanitas musicales de tortuga pequefias. Conjunto de 8 campanitas perfectamente a nadas. Escala diaténica.
Sonido mediante pulsacion. Aceroy ABS. Medida: 7.2 x 6.2 cm. Incluye librito musical.

Small Music turtles. Set: 8 bells with different tone. Diatonic Scale. Sound by pressing. Steel and ABS. Size: 7.2 x 6.2 cm.
With musical book.




INSTRUMENTOS MUSICALB8JSICAL INSTRUMENTS

441 052 Campanitas musicales de mano grandes. Conjunto de 8 campanitas perfectamente a nadas. Escala
diaténica. Sonido con mango tradicional. Acero y ABS. Medida: 7.4 x 13.6 cm. Incluye librito musical.

Big Music Hand Bells. Set: 8 bells with different tone. Diatonic Scale. Sound by traditional system. Steel and
ABS. Size: 7.4 x 13.6 cm. With musical book.

441 053 Campanitas musicales de mano pequefias. Conjunto de 8 campanitas perfectamente a nadas. Escala
diaténica. Sonido con mango tradicional . Acero y ABS. Medida: 4.5 x 8 cm. Incluye librito musical.

Small Music Hand Bells. Set: 8 bells with different tone. Diatonic Scale. Sound by traditional system. Steel and
ABS. Size: 4.5 x 8 cm. With musical book.

CAMPANITAS MUSICALES EN RUEDA -MUSICAL SPIN BELL

Este instrumento Unico, gira sobre una rueda de plastico. 8 campanitas con 8 notas diferentes. Para educacion musical
de los nifios a partir de 3 Afios. Escala diaténica. Sonido percusién con baqueta.Incluye librito musical. - The bells rotate
on a plastic wheel. Eight bells with 8 different notes. Diatonic scale. Sound with percussion drumstick. With musical book.
441 058 Campanitas musicales de rueda grande. 212 x 126 x 212 mm. Musical big spin bell 212 x 126 x 212 mm.

441 059 Campanitas musicales de rueda pequefia. 150 x 95 x 150 mm. Musical small spin bell. 150 x 95 x 150 mm.

INSTRUMENTOS MUSICALB8JSICAL INSTRUMENTS

441 090 Cinturdn de cascabeles. - Jingle bells belt.

441 014 Cascabeles grande. - Big jingle bells.

441 012 Pulsera de cascabeles. 441 013 Tobillera de cascabeles. 441 015 Cascabeles mediano. - Medium jingle bells.

Jingle bells bracelet. Jingle bells ankle support. 441 016 Cascabeles pequefio. - Small jingle bells.




INSTRUMENTOS MUSICALB8JSICAL INSTRUMENT

441 085 Mini cascabel de colores 441 095 Cascabeles con mango 441 100 Maracas mini de plastico.
con mango de madera. 17 cm. de plastico. 13 cm.

Mini jingle bells coloured with  Jingle bells with plastic handle. Mini plastic maracas 13 cm.
wood handle. 17 cm.

441 009 Maracas de plastico con
arena.
Plastic maraccas with sand.

441 019 Castafiuelas de madera con mango. 441 010 Castafiuelas de plastico. 441 011 Huevos sonoros. - Musical eggs.
Wood castanets with handle. Plastic castanets.

441 017 Sambino doble. Double sambino. 441 120 Guiro - Wood srapped 441 060 Cabasa @ 10 cm. 441 033 Caja china.
441 018 Sambino triple. Triple sambino. instrument. Chinese box.

441 068 Palo de lluvia 30,50 cm. - Rain maker 30,50 cm.
441 069 Palo de lluvia 50 cm. - Rain maker 50 cm.

SININNYLSNI TVIISME IVIISNN SOLNIINNYELSNI

441 031 Guiro 2 tonos. 441 064 Tambor de olas. @ 25,4 cm.
Wood scrapped instrument in 2 tones. Wave drum. @ 25,4 cm.

441 030 Raspa. - Guiro.
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441 027 Triangulo pequefio 10cm. Small triangle 10 cm. 441 032 Claves madera. - Wood sound sticks.
441 028 Triangulo mediano. 15cm. Medium triangle 15 cm.
441 029 Triangulo grande. 20cm. Big triangle 20 cm.

441 026 Crotalos. @ 60 mm.
441 110 Pandereta mini de plastico. Cymbals @ 60 mm. 441 066 Platos. 20 cm. - Big brass heavy 20 cm.
Plastic mini tambourine.

441 020 Pandereta 10 cm. - 10 cm. tambourine. 441 025 Media pandereta de plastico. - Half plastic tambourine.

441 021 Pandereta 15 cm. - 15 cm. tambourine.
441 022 Pandereta 18 cm. - 18 cm. tambourine.
441 023 Pandereta 21 cm. - 21 cm. tambourine.
441 024 Pandereta 23 cm. - 23 cm. tambourine.

INSTRUMENTOS MUSICALB8JSICAL INSTRUMENTS

441 135 Pandereta 25 cm. Crétalos dobles. Membrana

plastica. 441 115 Tambor de mano infantil de colores. 20 cm. Cuerpo de madera. Baqueta
Tambourine 25 cm. Double Cymbals. Plastic membrane. de plastico y espuma.

441 140 Pandereta 30 cm. Crétalos dobles. Membrana Children Hand Drum in colors. 20 cm. Wood body. Plastic and foam stick.
plastica.

Tambourine 30 cm. Double Cymbals. Plastic membrane.

-100-
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441 235 Tambor de suelo grande. 30 cm. Con baquetas. - Ground drum big. 30 cm. With sticks.
441 230 Tambor de suelo mediano. 20 cm. Con baquetas. - Ground drum medium. 20 cm. With sticks.

441 225 Tambor de suelo pequefio. 15 cm. Con baquetas. - Ground drum small. 15 cm. With sticks.

441 041 Tambor. @ 170 mm. 441 210 Tamborin. 441 040 Bongos. - Bongos.
Drum @ 170 mm. Tambourine.
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441 200 Cajon. 22 x 22 x 40 cm. Incluye bolsa de transporte.
Box 22 x 22 x 40 cm. Transport bag included.
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441 245 Set de percusion grande. Bolsa compuesta por:

maracas de plastico, castafiuelas de plastico, 1 set de pulseras
con cascabeles, 2 cascabeles grandes, sambino triple, castafiue -
las con mango de madera, panderetas de 18 y 21 cm. Crétalos,
triangulo de 15 cm. Raspa, claves de madera, caja china, tambor
170 mm. Platos 20 cm. Cinturén con cascabeles y 2 huevos so -
noros.

Big percussion set. Bag composed by: plastic maracas, plastic
castnet, sleight bell bells 1 set, sleight 4 jingle bells big, triple sam -
bino, castnet on handle natural, tambourine 18 and 21 cm. Brass
heavy, triangle 15 cm. Double wood block, hardwood, wood block
17,5 cm. tambourine 17 cm. Big brass heavy 20 cm. Jingle bells
belt. Chicken shake in bulk.
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441 250 Set de percusion pequefio. Bolsa compuesta por:
Claves de madera, crétalos con mango de madera, raspa, caja
china, maracas de madera, castafiuela de madera con mango,
pandereta 15 cm. platos de 15 cm. triangulo pequefio y pulsera
de cascabeles.

Small percussion set. Bag composed by: wood sound, sticks,
cymbals with wood handle, guiro, chinese box, wood maracas,
wood castanets with handle, 15 cm. tambourine, 15 cm. big brass
heavy, small triangle and jingle bells bracelet.
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440 904 Flauta tenor barroca. - Baroque Tenor ute. 440 903 Flauta alto barroca. - Baroque Contralto ute.

440 901 Flauta soprano moderna. - Modern soprano ute.

441 008 Carrillon. 441 070 Carrillén curvo de 8 notas diaténico.
Carrillon 8 notes diatonic.
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441 072 Carrillon 8 notas separadas diaténico. - Chimes. 8 notes. 441 185 Campanas tubulares sin base. - Tubular bells without base.
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441073 SET DE INICIACION A LA MUSICA - SET FOR INITIATION IN MUSIC

Juego para el desarrollo del sentido del ritmo y la iniciacién en el lenguaje musical.

Cada color corresponde a una nota musical. El profesor con la ayuda del libro colocara en la pizarra las chas de colores que componen la cancién. Cada nifio tendra
una tecla de un color y una baqueta. Los nifios seguiran los colores de la pizarra y haran sonar su tecla cuando corresponda. Para niveles mas avanzados el profesor
podra escribir en los circulos magnéticos el nombre de la nota musical con los rotuladores, e incluso podra dibujar un pentagrama en la pizarra magnética para iniciacion
en el lenguaje musical.

Carrillén de 13 notas en 13 colores diferentes. 13 baquetas de madera. 1 Pizarra magnética de 110 x 60 cm.

2 Rotuladores y un borrador. 224 circulos magnéticos de 8 cm didmetro en 13 colores. 1 Libro con partituras musicales. 34 canciones infantiles (24 en castellano y 10
en inglés).

Game for developing the sense of rhythm and introducing into music theory and practice.

Every color is a musical note. Teacher place the color fridge magnet on the white-board following the musical book. Every child take one color-key and one drumstick.
Children follow the color fridge magnet on the white-board and play their color-key when it is their turn. ADVANCED LEVEL: Teacher can write the note name on the fridge
magnet with the labelling, and can draw one stave on the white-board for introducing into music theory.

Composition: Chimes with 13 separated notes in 13 colors. 13 drumsticks. 1 magnetic white board 110 x 60 cm. 2 labelings and 1 eraser. 244 round fridge magnet 8 cm
in 13 colors. 1 musical book with scores( 24 spanish songs and 10 english songs)

441074 Set compuesto por carrillén y libro con partituras musicales.
Set of 13 separated chimes and music book ( 24 spanish songs and 10 english songs)

441 075 Pizarra magnética de 110 x 60 cm.
con rotuladores y borrador.

Magnetic white board 110 x 60 cm. with 2
labelings and 1 eraser.
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441 006 441 005
441 006 Metal6fono C3-A4. - Metalophone C3-A4. 441 005 Metal6fono C2-A3. - Metalophone C2-A3.
Metal6fono con 3 plaquetas intercambiables para diferentes escalas. Metal6fono con 3 plaquetas intercambiables para diferentes escalas.
Metalophone with 3 interchangeable plates for diverse sounds. Metalophone with 3 interchangeable plates for diverse sounds.
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441 034 Baqueta 1. Caucho. - Drumstick 1.Rubber.

441 035 Baqueta 2. Madera. - Drumstick 2. Wood.

441 036 Baqueta 3. Plastico. - Drumstick 3. Plastic.

441 037 Baqueta 4. Plastico. - Drumstick 4. Plastic.

441 038 Baqueta 5. Lana. - Drumstick 5. Wool.

441 039 Baqueta 6. Fibra. - Drumstick 6. Fiber.

441 145 Baquetas Boo Boo 7. Madera. - Boo Boo Drumstick 7 . Wood

441 007 Pie de apoyo de xil6fonos y metal6fonos.
Xilophone and metalophone support.

TAMBOR DE LENGUA

El Tambor de lengua es un instrumento de percusion de la familia de los idiéfonos (instrumen -
tos que generan sonidos mediante la vibracion del propio material, sin necesidad de cuerdas,
membranas o resonadores externos).

Muy melédico apreciado por sus sonidos relajantes. Resulta muy sencillo de tocar.

Incluye bolso de transporte, bagquetas con soporte, gomas golpeo dedos y libro de canciones.

The Tongue drum is a percussion instrument of the idiophone family (instruments that generate
sounds through the vibration of the material itself, without the need for strings, membranes or
external resonators). Very melodic, appreciated for the relaxing sounds. Very easy to play.
Includes carrying bag, drumsticks with stand, nger tapping erasers and song book.
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441 236 30 Tambor De Lengua 30 cm. 441 236 20 Tambor De Lengua 20 cm.
Tongue drum 30 cm. Tongue drum 20 cm.




